外挂式加钞间出入口控制系统

安装调试手册

VERSION:170906A

江西阿兰德金融安防有限公司 编制

前言

本手册针对本司生产的外挂式加钞间智能防护门及防护系统的安装、调试、维修做出说明,第一次安装调试或产生疑问时请参照本手册进行。

▲ 请注意这种图标,此图标表示在 ATM 加钞间智能防护门安装、调试当中需要特别关注的 地方。

💡 此图标代表安装调试的中的方法、技巧。

本手册涉及产品有:

外挂式加钞间智能防护门;

外挂式加钞间出入口控制系统;

B级机械双块锁;

联网控制器;

IC 卡门禁机

指纹门禁机

专用电源

震动报警器

相关连接线材及配件;

平台软件及相关软件;

目录

| 外挂式加钞间出入口控制系统安装调试手册 | 4 |
|------------------------|----|
| 一、产品说明 | 4 |
| 1. 1 智能电机锁 | 4 |
| 1. 2 专用电源 | 5 |
| 1.3 IC 卡门禁机(选配) | 5 |
| 1. 4 指纹门禁机(选配) | 6 |
| 1. 5 联网控制器(选配) | 7 |
| 1. 6 震动报警器(选配) | 7 |
| 1. 7 外挂式加钞间智能防护门 | 7 |
| 二、外挂式出入口控制系统及门体安装步骤 | 9 |
| 2.1 工具及人员 | 9 |
| 2. 2 系统接线及安装 | 9 |
| 2.2.1 系统接线: | 9 |
| 2.2.2 系统安装: | 12 |
| 2.2.3 模式调节: | 14 |
| 2.3 门禁管理 | 14 |
| 2.3.1 IC 刷卡单机模式用户管理与设置 | 14 |
| 2.3.2 指纹单机模式用户管理与设置 | 17 |
| 2. 4 外挂式加钞间防护门安装 | 19 |
| 2. 5 防护门外部件检查 | 19 |
| 2. 6 防护门功能测试 | 20 |
| 三、操作说明 | 22 |
| 3.1 外挂式加钞间智能门验证开锁模式 | 22 |
| 3. 2 开锁方式及设防设置 | 22 |
| 3. 3 机械锁操作方式说明 | 23 |
| 3. 4 智能锁操作方式说明 | 23 |
| 3. 5 电源说明 | 24 |

| 四、单机门禁管理软件安装及使用 | 25 |
|-------------------------|----|
| 4.1门禁管理软件安装 | 25 |
| 4.2 门禁管理软件功能: | 27 |
| 4.2.1 登入 | |
| 4.2.2 读取门禁记录 | 29 |
| 4.2.3 人员管理 | |
| 4.2.4 设置组合开门 | 31 |
| 4.2.5 时段组设置 | |
| 五、平台管理软件功能及使用 | 35 |
| 5. 1 软件平台组成 | 35 |
| 5. 2 设备联网流程及软件安装步骤 | |
| 5.2.1 服务器端安装 | |
| 5.2.2 客户端安装及登入 | 40 |
| 5.2.3 联网控制器 IP 设置 | 43 |
| 5.3 软件功能介绍: | 47 |
| 5.3.1 平台软件登入及设备管理 | 48 |
| 5.3.2 添加用户 | 50 |
| 5.3.3 绑定 IC 卡及设置 IC 卡权限 | 51 |
| 5.3.4 绑定用户指纹及设置指纹权限 | 55 |
| 5.3.5 设置组合开门 | 60 |
| 5.3.6 设置时段组开门 | 62 |
| 5.3.7 设置公用密码或胁迫密码 | 62 |
| 5.3.8 视频联动操作流程 | 63 |
| 5.3.9 中心验证设置流程 | 67 |
| 六、常见问题及维修 | 68 |

外挂式加钞间出入口控制系统安装调试手册

、 产品说明

外挂式出入口控制系统由智能电机锁、专用电源、IC 卡门禁机(指纹门禁机)、联网控制器(选

配)、震动报警器(选配)等组成。



图 1: 系统结构图

1.1 智能电机锁

外挂式出入口控制系统锁具采用的是智能电机锁,锁体接线简单,安装方便。



图 2: 智能电机锁



图 3: 智能电机锁内部结构

1.2 专用电源

系统采用的是专用电源,电源内带有 UPS 蓄电池,并可接报警输入输出,电源内配有出入口控制板, 与锁具与门禁机相连。



图 4: 专用电源

图 5: 专用电源内部图

1. 3 IC 卡门禁机(选配)

外挂式出入口控制系统可选配 IC 卡门禁机,可刷卡或刷卡加密码开门,并且可储存开关门记录 及历史事件。





1.4 指纹门禁机(选配)

外挂式出入口控制系统可选配指纹门禁机,可指纹或指纹加密码开门,并且可储存开关门记录及 历史事件。



图 7: 指纹门禁机

1.5 联网控制器(选配)

防尾随系统可选配联网控制器使用,实现远程联网、设备控制、监控等功能。



图 8: 联网控制器

1.6 震动报警器(选配)

外挂式出入口控制系统可选配震动报警器使用,安装在门体上,当门体出现强烈震动时,震动报警器输出报警信号,专用电源会发出报警,并且专用电源也输出报警信号。





1.7 外挂式加钞间智能防护门

门体上安装一套 FDS-B-JJS/ALAND 型 B 级防盗机械锁(具体功能可参考 B 级防盗锁),门把 手牢固耐用完全符合使用 5 年不松动不断裂的技术要求。还安装一套 JCCK-S-ALAND/1 型外挂式 出入口控制系统(具体功能可参考外挂式出入口控制系统),符合《GA745-2017 银行自助设备、自 助银行安全防范的规定》及《GA38-2015 银行营业场所安全防范要求》关于加钞间门的所有要求。



图 10: 外挂式加钞间智能门

、 外挂式出入口控制系统及门体安装步骤

2.1 工具及人员

工具:刀片、小一字镙丝刀、小十字镙丝刀、冲击钻一把(打膨胀镙丝用)、绝缘胶布、大十字 镙丝刀,大一字镙丝刀,手电钻(直径 3.2mm 的钻头)、卷尺、攻丝枪、电插板、斜口钳、钢丝钳、 尖嘴钳、套筒扳手,若干导线。多准备一套系统做意外准备。

安装人员(1-2人)

1人负责与银行方面人员沟通及协调工作。

1人负责现场安装外挂式加钞间防护门。

2.2 系统接线及安装

2.2.1 系统接线:

系统接线采用四芯总线制,将智能电机锁、门禁机、专用电源相连。

I单机模式



图 11: 单机版 IC 刷卡型接线图

单机模式 IC 门禁机拨码为: 10FF; 20FF; 30N; 40N; 50N。在门禁机安装前需将拨码拨 好。



图 12: 单机版 IC 门禁机拨码



▲ 切记: 门禁机如果拨码不正确或未拨码,均会导致门禁机不能正常工作。



图 13: 单机版指纹型接线图

指纹门禁机录入管理员指纹拨码为: 1ON; 2ON; 3ON; 4ON; 5ON。管理员指纹及公用密码需在 门禁机安装到门体前录入,管理员指纹录入完成及公用密码设置完成后,将拨码开关拨到对应的工作 模式。

单机版指纹门禁机拨码: 1ON; 2OFF; 3OFF; 4OFF; 5OFF。在门禁机安装前需将拨码拨好。



图 14: 单机版指纹门禁机拨码

▲ 切记: 1,门禁机在安装之前一定要将管理员指纹录好,如果没有录入管理员指纹,后期添加用户时没法验证管理员指纹。,2,门禁机如果拨码不正确或未拨码,均会导致门禁机不能正常工作。

,||联网模式



图 15: 联网版 IC 刷卡型接线图

联网模式 IC 门禁机拨码为: 10FF; 20N; 30FF; 40N; 50N。在门禁机安装前需将拨码拨好。



图 16: 联网版 IC 卡门禁机拨码



图 17: 联网版指纹型接线图

联网版指纹门禁机拨码:全部拨码在 OFF 位置。



图 18: 联网型指纹门禁机拨码

2.2.2 系统安装:

1) 穿好加钞间防护门相关导线,预留合适的长度;

2) 确定锁体安装位置,根据锁体贴纸打好相应的锁芯通孔、过线孔及固定螺丝孔;

3) 根据锁芯孔确定门禁机安装的位置,通过门禁机贴纸在门体上定好位,打好挂钩的固定孔;

4) 根据现场情况开好门禁机的过线孔,过线孔直径在 6mm 以上;

5) 根据现场要求将门禁机的拨码拨到位;

6) 通过铆钉装好挂钩,将门禁机线通过过线孔至门后锁体过线孔传出,并将门禁机固定好;

7) 根据门体厚度, 剪切好锁芯插销的长度, 锁芯灯线通过过线孔至门后锁体, 装好锁芯, 固定到位;

8)将锁芯插销插入锁体中心轴中,将门禁机线、系统线、锁芯线通过锁体后进线口传入锁体,固定锁体。

9) 根据锁体位置装好锁扣;

10) 接好各个部件之间的线, 接线方式参照各个系统的接线图, 接好后仔细核对检查接线是否正确, 检查线是否有划伤或防护不当;



图 19: 锁体与门禁机安装

2.2.3 模式调节:

通过专用控制电源中的拨码可调节模式

| 拨码 | S1 | S2 | S3 | 开门方式 |
|------|-----|-----|-----|-----------------|
| 模式 1 | OFF | OFF | OFF | IC刷卡(指纹)或钥匙验证开锁 |
| 模式 2 | OFF | ON | OFF | IC刷卡(指纹)验证开锁 |
| 模式3 | ON | OFF | OFF | IC刷卡(指纹)验证后钥匙开锁 |

2.3 门禁管理

门禁管理包括对 IC 卡(指纹)和密码进行增加、删除和修改等操作。

2.3.1 IC 卡型单机模式用户管理与设置

管理员密码:授权增加或删除用户卡的密码

公用密码: 与没有绑定个人密码的卡配合使用

个人密码:与用户卡单独绑定的密码,每张卡只能绑定唯一的个人密码

拔码开关 S1、S2、S3、S4、S5 设置成联动单机模式(拨码 10FF 20FF 3 ON 4ON 5ON) 后重启系统。

IC 卡门禁机首次安装时,初始管理员密码为: "88169421"。建议用户及时修改管理员密码。
1)修改管理员密码

(1) 开门;

(2) 按下"*55#"键,进入修改管理员密码状态;

(3) 输入旧的管理员密码按#号确认,进入重新添加管理员密码状态;

(4) 连续输入两遍相同的新的管理员密码并按'#'号确认;

(5) 完成新的管理员密码设置,退出修改管理员密码状态;

2)添加公用密码

(1) 开门

(2) 按下增加按键,进入管理员密码授权状态

(3) 输入管理员密码"88169421"按"#"确认

(4) 输入公用密码按"#"确认

- (5) 再次输入公用密码并按"#"确认
- (6) 完成公用密码添加,

▲ 注:如果不需要设置公用密码时,直接按两次"#"键结束即可

3)添加卡及个人密码

(1) 开门

(2) 按下增加按键,进入管理员密码授权状态

(3) 输入管理员密码"88169421"按"#"确认

(4) 进入增加卡状态,刷入需要添加的 IC 卡

(5) 输入个人密码按"#"确认

(6) 再次输入个人密码并按"#"确认

(7) 完成 IC 卡和个人密码的添加,按"#"退出增加状态

▲ 注:如果不需要设置个人密码时,直接按两次"#"键即可不绑定个人密码;

另外每添加一张 IC 卡前都需要按一次增加键。

4) 删除卡及个人密码

(1) 开门

(2) 按下删除按键,进入管理员密码授权状态

(3) 输入管理员密码"88169421"按"#"确认

(4) 进入删除卡状态, 刷入需要删除的 IC 卡, 按"#"键确认

(5) 再次按下删除键确认删除当前 I C 卡与绑定的个人密码

(6) 完成删除 I C 卡状态, 退出删除流程

本系统可设置组合卡开门及用户时段组管理,详见联动系统门禁管理软件操作说明

2.3.2 指纹型单机模式用户管理与设置

管理员指纹:管理授权增加或删除用户指纹

公用密码: 与没有绑定个人密码的用户指纹配合使用

个人密码: 与用户指纹单独绑定的密码

1)添加管理员指纹及公用密码

(1) 拔码开关 S1、S2、S3、S4、S5 设置到管理模式(拨码 1 ON 2 ON 3 ON 4 ON 5 ON), 后重启系统。

(2) 进入管理模式后,红绿交替闪烁,语音提示"请输入管理代码",输入管理代码"9898#"。

(3)系统进入录入管理员指纹状态,红灯快闪,语音提示"请输入管理员指纹",输入管理员指纹一次,系统语音提示"请再次输入指纹" 第二次输入管理员指纹; (两枚指纹相同则进行下一步,并语音提示"录入成功"。否则提示"录入失败"并返回上一步。操作 30 秒超时后。语音提示"输入超时",并返回上一步;

(4) 系统进入录入公用密码状态,绿灯快闪,语音提示"请输入公用密码",输入公用密码并按"#"确 认,确认后语音会再次提示"请再次输入密码",再次输入公用密码按"#"键确认,两次输入密码一致进 入下一步,语音提示"录入成功"否则提示"录入失败"并返回第一步。30 秒超时不输入密码,按无公用 密码处理。

⚠ 注:如果无需设置公用密码时,在语音提示"请输入公用密码"时,直接连按3次"#"号键即可。

红灯慢闪,完成状态,等待拨码断电重启。语音提示"设置完成,请重启系统"并周期 10S 复提示。

2)添加用户指纹及个人密码

- (1) 拔码开关 S1、S2、S3、S4、S5 设置到单机联动模式(拨码 1 ON 2 OFF 3 OFF 4 OFF 5 OFF) 后重启系统。
- (2)绿灯慢闪,正常模式,输入"9696#"进入增加模式,红灯快闪,语音提示"请验证管理员指 纹",验证成功进行下一步,否则提示"验证失败"并返回正常模式。
- (3)绿灯快闪,语音提示"请输入指纹 ID 号",输入新增用户 ID (1~98)号并按"#"确认,输入 正确进行下一步,输入超出范围语音提示"输入无效"并返回正常模式。
- (4) 红灯快闪,语音提示"请输入用户指纹",输入用户指纹一次,语音提示"请再次输入指纹", 两枚指纹相同,语音提示"录入成功",进入下一步,否则提示"录入失败"返回正常模式。
- (5)绿灯快闪,语音提示"请输入个人密码",用户第一次输入个人密码按"#"确认,语音提示"请 再次输入密码",第二次输入个人密码并按"#"键确认,语音提示"录入成功",否则提示"录入 失败"并返回正常模式。

(6) 红灯慢闪,完成状态,语音提示"请按#键退出"。

▲ 注: 在输入状态, 30 秒无任何操作, 系统提示"输入超时"并返回正常模式;

3)删除用户指纹

- (1) 绿灯慢闪, 输入删除代码"9393#", 进入删除模式。
- (2) 红灯快闪,语音提示"请验证管理员指纹",验证成功进行下一步,否则提示"验证失败"并返回正常模式。
- (3)绿灯快闪,语音提示"请输入指纹 ID 号",输入删除用户 ID (1~98)#,输入正确,语音提示"指 纹已删除"并进行下一步,输入超出范围提示"输入无效"并返回正常模式。按"99#"则清空所有 ID, 语音提示"指纹库已清空"。
- (4) 红灯慢闪,完成状态,语音提示"请按#键退出";
- 注: 在输入状态, 30 秒无任何操作,系统提示"输入超时"并返回正常模式;
- 2. 4 外挂式加钞间防护门安装
 - 取准备安装的外挂式加钞间防护门,安装好 B 级机械锁的前后面盖,并将门体导线、钥匙及相关配件从门框处取出。
 - 确定门体的安装位置。
 - 确定位置后,通过冲击钻在门体两侧打膨胀 M8 螺丝孔。安装膨胀螺丝,通过套筒扳手拧紧
 膨胀螺丝。将门体固定牢靠。
 - 先将加钞间防护门出来的相关导线穿至专用电源位置,再安装专用电源。

2.5 防护门外部件检查

- 外挂式加钞间门是否固定好;
- 把手是否松动;
- 铰链螺丝是否紧固牢靠
- 开关门是否顺畅;
- 电源固定是否稳定;
- 外挂式加钞间防护门整体表面是否清洁;
- 提示牌是否贴好;
- 2. 6 防护门功能测试

▲ 加钞间防护门安装完毕后,加钞间防护门功能测试请按下面项目进行,请重视下列测试项目, 测试不完全可能遗留隐患,造成后期验收和使用过程中不必要的麻烦。

- 外挂式智能锁指示灯是否正常;
- 关门是否正常自动上锁;
- 进门出门开锁方式是否按照需求设定;
- 开锁方式是否按照需求设定;
- IC 卡门禁机或指纹门禁机使用过程中有语音提示:
- 可正常增加或删除卡或指纹用户:
- 通过管理软件可查看、设置用户权限、查看进出门记录。

- 机械锁开关锁是否顺畅;
- 锁具闭锁、开锁是否顺畅、门磁间距是否正常;
- 开门状态提示声是否正常发出声音;
- 震动报警时是否报警声提示并输出信号;
- 电源接头、线材是否完好;是否有漏电保护措施;
- 电源 UPS 是否导通;
- 电源遥控器是否能够断电;
- 需要联网的控制器联网指示灯是否点亮;

三、操作说明

3.1 外挂式加钞间智能门验证开锁模式

首先根据要求选择开锁模式门禁机(IC卡门禁机或指纹门禁机),外挂式出入口控制系统有两大类,单机型、联网型。开锁验证模式有五种。

1.钥匙验证开锁模式:直接用钥匙开锁方式进入加钞间。

2.IC 卡验证开锁模式: 刷授权 IC 卡验证成功后开锁进入加钞间。

3.IC 卡加密码开锁模式:刷授权 IC 卡加密码验证成功后开锁进入加钞间。

4.指纹验证开锁模式:打授权指纹验证成功后开锁进入加钞间。

5.指纹加密码验证开锁模式:打授权指纹加密码验证成功后开锁进入加钞间。

6.IC 卡(指纹)验证加钥匙开锁模式:验证 IC 卡(指纹)后通过钥匙开锁进入加钞间。

7.IC 卡(指纹)+密码+钥匙开锁模式:验证 IC 卡(指纹) 后输入密码再通过钥匙开锁进入 加钞间。

根据进门开锁模式、出门开锁模式、防护模式两方面选择正确设置模式。

3. 2 开锁方式及设防设置

| 模式 | 第一种模式 | 第二种模式 | 第三种模式 |
|--------|-------|-------|-------|
| 专用电源拨码 | ON | ON | ON |
| | 1 2 3 | 1 2 3 | 1 2 3 |

江西阿兰德金融安防有限公司 TEL: 0791-88108028 88169421 FAX: 0791-88117158

| 进门方式 | ① 钥匙 ② 刷卡(指纹) ③ 刷卡(指纹)+密码 | ① 刷卡(指纹) ②刷卡(指纹)+密码 | ① 刷卡(指纹)+钥匙 ② 刷卡(指纹)+密码+ 钥匙 |
|------|---|--|---|
| 出门方式 | ① 手动旋钮 ② 出门按钮 | 出门按钮(按住3秒) | 出门按钮(按住3秒) |

专用电源拨完码需断电重启后才能生效。

3. 3 机械锁操作方式说明

双快锁是人性化设计的一种方便、实用、坚固的锁具。它能按照常规的插芯锁用钥匙开启和锁闭。 也能用执手实现开锁和闭锁。

- 用钥匙开锁和闭锁(在内外均可)。要保险时,须将钥匙插入锁芯多转半圈,然后退出即可。需 打开保险时将钥匙重新插入退出半圈即可。
- 在外须锁门时,只须将执手向上抬即可。省去了用钥匙转两圈的麻烦。但不能用执手开锁。(注意:向上抬执手时一定要抬到位,不然容易出现门打不开的现象。如果在这种情况下门打不开,可将执手再用力抬到底后开门。)
- 3. 在内可用执手实现快开和快锁。
- 4. 保险栓在内使用时。用执手快开时能同时打开。在外不能用钥匙打开保险栓(在单动情况下)。

不能用执手和钥匙同时打开和锁闭。要实现快锁盒快开时,需将钥匙放在拔出时的位置,或将钥匙拔出。

新装的门锁可能很紧,可以用石墨粉(即铅笔芯的粉末)倒在钥匙槽里插入门锁,反复几次可以起到润滑的作用。切忌不能在锁芯加油,会使锁芯损坏。

3. 4 智能锁操作方式说明

江西阿兰德金融安防有限公司 TEL: 0791-88108028 88169421 FAX: 0791-88117158

a) **如何开门?**锁闭状态时,可用钥匙、手动、出门按钮、刷卡、指纹这几种方式开锁,锁状态指示 灯变为红色时,可拉动把手开门。

b) **震动报警功能(选配震动报警器)**:当有歹徒撬锁时,导致门体震动,专用电源发出刺耳报警声,

并有一路无源报警信号输出,3秒钟之后报警声和预警信号自动恢复。若歹徒继续撬锁,报警信 号重复输出。

- c) 非法入侵报警功能:当歹徒破门而入时,远程报警软件可收到非法入侵报警,并弹出监控画面。
- d) **状态指示灯说明:** ①锁状态指示灯绿色常亮:闭锁状态;

②锁状态指示灯红色常亮:开锁或开门状态;

③锁状态指示灯橙色闪烁:开锁或闭锁故障;

3.5 电源说明

系统所配专用控制电源自带备用电源,当主电断电时可自动切换到备电工作状态,在恢复主电供电时,电源可自动对备电充电。(注1:主电工作时主电指示灯亮绿色灯;备电正常工作时备电指示灯亮绿灯,备电欠压时备电指示灯亮橙色;注2:电源板上备电红色引出线接电瓶正级,黑色引出线接电瓶负极,切勿接反,否则将烧坏电源)。

- 1. 遥控器断电功能,可用遥控器断电或上电。
- 2. 过流保护和输出短路保护,当外接负载短路时,自动切断输出。
- 3. 设有报警输入输出端口。(备注:电源板上标识为"AIN+与 AIN-"的接线柱为报警输入接口,电源 板上标识为 ANO、COM、ANC 的接线柱为报警输出接口)。

四、单机门禁管理软件安装及使用

外挂式出入口控制系统单机版可通过 USB 数据线读取门禁机进出门记录、人员权限设置、设置 组合开门、时段组开门等功能。

4. 1门禁管理软件安装

双击应用程序





点击下一步



点击下一步



点击下一步



点击安装



选择安装 USB 转串口驱动。点击完成。安装完成后提示安装 USB 串口驱动。如下图:

| 碞 驱动安装(X64) | |
|-------------|------------------------------|
| 驱动安装/卸载 | |
| 选择INF文件 : | CH341SER.INF 🗸 |
| 安装 | WCH.CN I USB-SERIAL CH340 |
| 卸载 | I 08/08/2014, 3.4.2014 |
| 帮助 | |
| | 人点击 |

点击安装

| 1 | 驱动安装(X64) | | | | × |
|---|-----------|-----------|-----------|------------|---|
| | 驱动安装/卸 | 载 | | | |
| | 选择INF文件 | CH3 | 41SER.INF | - | |
| | 安装 | Differace | αÞ | 40 | |
| | 卸载 | | 驱动预安装成功! | , 3.4.2014 | |
| | 帮助 | 击 | 确定 | | |
| | | | | | |

安装完成后,点击确定,管理软件就安装好了。



安装好后,桌面图标:



②需在开门的状态下,把门禁机与电脑相连,才能获取串口并登入,关门状态下不能登入软件。

4. 2 门禁管理软件功能:

门禁管理软件可实现:读取门禁记录、设置开门权限、添加用户、导入导出门禁记录、导出导入权限、

江西阿兰德金融安防有限公司 TEL: 0791-88108028 88169421 FAX: 0791-88117158

设置组合开门、时段组开门、修改管理员密码等功能。

4.2.1登入

登入密码为管理员密码,出厂默认: 88169421.



登入需要注意,登入前门需要在开门状态下,才能登入,关门状态下会提示登入失败。

登入成功后,门禁机语音提示:"进入联机状态",进入

| 🔒 Aland联动系统 | - 门禁管理 V1.0.0.0 | 0 | | | | | | |
|-------------|-----------------|---------------------|-------|-------|----|--------|--------------|----------------|
| 读取门禁记录 | () 人员管理 | 公开 设置组合开门 | 时段组管理 | | 日本 | 受入权限数据 | 6 修改管理员密码 | 合 帮助 |
| | | | | Ċ | | / | | |
| 设备状态: 连接 | 中 | | | 工作模式: | | | ì | 设备版本: |



4. 2. 2 读取门禁记录

通过软件可读取门禁机内的历史事件记录,点击"读取门禁记录",查看门禁记录。





读取完成后进入如下界面:

| C (武田法王) ① C (法田 法王) T (日本) T (1 (1 (1 (1 (1 (1 (1 (1 (1 (1 (1 (1 (1 | Contraction Contrac | | | 亡 设置组合开门 | 日時組織 |) 锂 清: | ○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○ | : 修改 | ~ 公用密码 | 日本 1000 日本 1000日本 1000年末 100年末 100年 | 受入权限数据 | 6 修改管理员密码 | 高 新助 | |
|---|---|------------------------|--------------|--------------------|------------|------------------|--------------------------------------|------|------------------|--|--------|--------------|---------|---|
| ●中日日 ●日日日 ●日日 ●日 ● | 市田山 町田山 中田山 中田山 中田山 中田 中田 中田 中田 | ◎ 读取门禁记录 🗊 🗵 |) | | | | | | | | | | | |
| D31796/24 094335 2 001796/24 094365 2 001796/24 094362 2 001796/24 09456 2 001796/24 2 001796/24 2 001796/24 2 001796/24 | 1 2007/06/24 09-030 2007/06/24 09-030 2007/06/24 09-030 306123931 0 4 AC6R 4 K6R | 事件时间 | 事件名称 | 门类型 | 卡号 | 姓名 | 工号 | 权限信息 | 验证结果 | | | | | |
| 2 2017(6/24 09443) 前门 約/4/1 2017(6/24 09403) 260123333 0 単人5原 中半粒正的 2017(6/24 09402) 26012333 0 単人5原 中3000 0 2017(6/24 09402) 1902(7117 0 単人5原 中4000 0 2017(6/24 09402) 9992(7217 0 単人5度 +1000 0 2017(6/24 09402) 9992(7217 0 単人5度 +1000 0 2017(6/24 09402) 9992(7217 0 単人50 0 2017(6/24 09402) 9992(7217 0 2017(6/24 09402) 9992(721 0 2017(6/24 09402) 9 | 2 2017(6/24 09-41:03) 77(7) 9/(A) 0 2017(6/24 09-40:05) 9/(A) 09-40:05 2017(6/24 09-40:05) 9/(A) 09-40:05 2017(6/24 09-40:25 9/(A) 09-4 | 1 2017/06/24 09:41:12 | 2 开门器时 | 外(A)门 | | | | | | | | | | |
| 202106/24 09-026 202106/24 09-026 202106/24 09-022 202106/24 09-025 202106/24 09-025 202106/ | 202176(24 09-026) 369(229313) 0 4.K/57 4.K | 2 2017/06/24 09:41:03 | 3 开门 | 外(A)门 | | | | | | | | | | |
| | | 3 2017/06/24 09:40:56 | 5 | | 3661239313 | | 0 . | 单人权限 | 单卡验证成功 | | | | | |
| 2021/06/4 094330 9661239313 0 ● ALKER H=KEETAT 7 2021/06/4 094029 9661239313 0 ● ALKER ESREET 9231/06/4 094029 9661239313 0 ● ALKER ESREET F 9231/06/24 094029 969257217 0 ● ALKER ESREET F 9231/06/24 094015 989257217 0 ● ALKER ESREET F 12017/06/21 050340 上标 P(R)17 0 ● ALKER F F F 12017/06/21 050340 上标 P(R)17 0 ● ALKER F <t< td=""><td>001706/4 094330 961239313 0 N.K.R. H=KEURD 7 001706/4 094029 9661239313 0 N.K.R. EWHR 9 031706/3 194039 969257217 0 N.K.R. EWHR 9 031706/3 194439 969257217 0 N.K.R. EWHR 9 031706/3 194439 969257217 0 N.K.R. EWHR 9 031706/3 194439 969257217 0 N.K.R. EWHR 9 031706/3 194316 148 P(B)1 1 1 12 031706/3 194316 148 P(B)1 1 1 1 12 031706/3 194316 148 P(B)1 1 1 1 1 12 031706/3 194316 148 P(B)1 1 1 1 1 1 12 031706/3 194316 149 P(B)1 1</td><td>4 2017/06/24 09:40:50</td><td>5</td><td></td><td>3661239313</td><td></td><td>0</td><td>单人权限</td><td>个人密码正确</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<> | 001706/4 094330 961239313 0 N.K.R. H=KEURD 7 001706/4 094029 9661239313 0 N.K.R. EWHR 9 031706/3 194039 969257217 0 N.K.R. EWHR 9 031706/3 194439 969257217 0 N.K.R. EWHR 9 031706/3 194439 969257217 0 N.K.R. EWHR 9 031706/3 194439 969257217 0 N.K.R. EWHR 9 031706/3 194316 148 P(B)1 1 1 12 031706/3 194316 148 P(B)1 1 1 1 12 031706/3 194316 148 P(B)1 1 1 1 1 12 031706/3 194316 148 P(B)1 1 1 1 1 1 12 031706/3 194316 149 P(B)1 | 4 2017/06/24 09:40:50 | 5 | | 3661239313 | | 0 | 单人权限 | 个人密码正确 | | | | | |
| a 2017/6/24 094022 366123933 0 4 × K5R * Status 2017/6/24 09402 366123933 0 4 × K5R ************************************ | 2027/06/24 094022 366123933 0 4/.528 4027/06/24 09402 366123933 0 4/.528 8980267217 0 4/.528 8980267217 0 4/.528 8980267217 0 4/.528 8980267217 0 4/.528 8980267217 0 4/.528 8980267217 0 4/.528 8980267217 0 4/.528 8980267217 0 4/.528 980267217 0 4/.528 980267217 0 4/.528 980267217 0 4/.528 980267217 0 4/.528 4/.528 980267217 0 4/.528 4/.528 980267217 0 4/.528 980267217 0 4/.528 980267217 0 4/.528 4/.528 980267217 0 4/.528 4/.528 980267217 0 4/.528 4/.528 980267217 0 4/.528 4/.52 4/.52 4/.52 4/.528 4/.52 4/.52 | 5 2017/06/24 09:40:30 | 0 | | 3661239313 | | 0 | 单人权限 | 单卡验证成功 | | | | | |
| 2021/06/40 094022 366123933 0 #AK50 医树根皮 9 2021/06/40 094015 989267217 0 #AK50 ERH K 12 301/06/20 150340 上時 外(A)1 0 #AK50 #HELESER 12 2017/06/20 150340 上時 外(A)1 0 #AK50 #HELESER 12 2017/06/20 150340 上時 外(A)1 0 0 #AK50 12 2017/06/20 1503416 上時 外(A)1 0 0 0 12 2017/06/20 1503416 上時 外(A)1 0 0 0 12 2017/06/12 142725 上時 外(A)1 0 0 0 0 13 2017/06/13 153216 上時 外(A)1 0 0 0 0 0 13 2017/06/14 142725 上時 外(A)1 0 | 2021/06/24 094022 366123933 0 #A.K.RR 医树根状 9 021/06/24 094015 999267217 0 #A.K.RR EWHX 9 021/06/24 094015 999267217 0 #A.K.RR EWHX 12 021/06/24 05439 999267217 0 #A.K.RR EWHX 12 021/06/24 053340 上巻 P(B)[] 0 #A.K.RR EWHX 12 021/06/24 053346 上巻 P(B)[] 0 #A.K.RR EWHX 12 021/06/24 053346 上巻 P(B)[] 0 0 0 12 021/06/24 053346 上巻 P(B)[] 0 0 0 12 021/06/15 1533145 上巻 P(B)[] 0 0 0 12 021/06/15 153321 上巻 P(B)[] 0 0 0 12 021/06/16 1553121 上巻 P(A)[] 0 0 0 12 021/06/15 153321 上巻 P(A)[] 0 0 0 12 021/06/15 153321 上巻 P(A)[] 0 0 0 12 021/06/15 153321 上巻 P(A)[] 0 0 0 0 | 6 2017/06/24 09:40:29 | 9 | | 3661239313 | | 0 | 单人权限 | 个人密码正确 | | | | | |
| a 021706/24 0940451 999267217 0 #A.KBR #HELERAR 10 021706/24 0940451 999267217 0 #A.KBR #HELERAR 10 021706/24 053340 上報 989267217 0 #A.KBR #HELERAR 12 021706/24 053340 上報 989267217 0 #A.KBR #HELERAR 12 021706/24 053340 上報 989267217 0 #A.KBR #HELERAR 12 021706/12 1533340 上報 989267217 0 #A.KBR #HELERAR 12 021706/12 1533345 上報 98101 1 1 1 12 021706/12 1531345 上報 94011 1 1 1 12 021706/12 155132 上報 94011 1 1 1 12 021706/15 155145 上報 94011 1 1 1 12 021706/15 155145 上報 94011 1 1 1 12 021706/15 153145 上報 94011 1 1 1 12 021706/15 153145 上報 94011 1 1 1 12 021706/15 153145 14 94011 1 </td <td>a 021706/24 094045 999267217 0 #A.608 #HEBURK 10 021706/24 094045 999267217 0 #A.608 #HEBURK 10 021706/24 05340 上報 外BID 1 1 12 021706/24 05340 上報 外BID 1 1 12 021706/24 05340 上報 外BID 1 1 12 021706/15 153345 上報 外BID 1 1 12 021706/14 153145 上報 外BID 1 1 12 021706/15 15320 上報 外BID 1 1 12 021706/15 15312 上報 外BID 1 1 12 021706/15 15312 上報 外AID 1 1 12 021706/15 15312 上報 外AID 1 1 12 021706/15 15312 上報 外AID 1 1 12 021706/15 17380 建 外AID 1 1</td> <td>7 2017/06/24 09:40:22</td> <td>2</td> <td></td> <td>3661239313</td> <td></td> <td>0</td> <td>单人权限</td> <td>密码错误</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> | a 021706/24 094045 999267217 0 #A.608 #HEBURK 10 021706/24 094045 999267217 0 #A.608 #HEBURK 10 021706/24 05340 上報 外BID 1 1 12 021706/24 05340 上報 外BID 1 1 12 021706/24 05340 上報 外BID 1 1 12 021706/15 153345 上報 外BID 1 1 12 021706/14 153145 上報 外BID 1 1 12 021706/15 15320 上報 外BID 1 1 12 021706/15 15312 上報 外BID 1 1 12 021706/15 15312 上報 外AID 1 1 12 021706/15 15312 上報 外AID 1 1 12 021706/15 15312 上報 外AID 1 1 12 021706/15 17380 建 外AID 1 1 | 7 2017/06/24 09:40:22 | 2 | | 3661239313 | | 0 | 单人权限 | 密码错误 | | | | | |
| | | 8 2017/06/24 09:40:19 | 9 | | 3661239313 | | 0 | 单人权限 | 密码错误 | | | | | |
| 10 dkt/r0d/23 lb2/H3 990/07/21 0 ■ACCOM # THERE ADD 12 0307/60/20 153036 上報 外A/IT 1 1 12 0307/60/20 153036 上報 外A/IT 1 1 14 0317/60/17 142729 上報 外A/IT 1 1 15 0317/60/17 142729 上報 外A/IT 1 1 15 0317/60/17 142729 上報 外A/IT 1 1 16 0317/60/17 142729 上報 外A/IT 1 1 17 0317/60/17 155127 上報 外A/IT 1 1 19 0317/60/17 155127 上報 外A/IT 1 1 19 0317/60/16 155127 上報 外A/IT 1 1 19 0317/60/16 155127 上報 外A/IT 1 1 19 0317/60/15 155127 上報 外A/IT 1 1 12 0317/60/15 155127 上報 外A/IT 1 1 12 0317/60/15 155127 上報 外A/IT 1 1 12 0317/60/15 153128 上報 外A/IT 1 1 12 0317/60/15 030313 第分#110 1 1 1 12 0317/60/15 030313 第分#110 1 1 1 12 0117/60/15 030313 第分#110 1 1 | 000000000000000000000000000000000000 | 9 2017/06/24 09:40:1 | | | 989267217 | | 0 . | 単人权限 | 単卡检证成功 | | | | | |
| 12 001705/01 150336 世間 外401 12 001705/01 150336 世間 外401 12 001706/11 142723 上間 外401 12 001706/11 155320 上間 外401 12 001706/16 155338 上間 外401 12 001706/15 153908 上間 外401 12 001706/15 153908 上間 外401 12 001706/15 173908 上間 外401 12 001705/15 173908 上間 日 12 0 12 001705/15 173908 上間 日 12 0 12 001705/15 17398 12 001705/15 17398 12 001705/15 17398 12 0017/05/23 13:40:37 185503635 | 1.4 00-17/06/18 1333-14 上載 并約11 13 2017/06/20 1533-36 上載 并約11 1 15 2017/06/18 1331-46 上載 并約11 1 15 2017/06/17 142723 上載 并約11 1 15 2017/06/17 142723 上載 并約11 1 16 2017/06/17 142723 上載 升約11 1 15 2017/06/17 152301 上載 升約11 1 12 2017/06/16 155132 上載 升約11 1 12 2017/06/15 15317 上載 升約11 1 12 2017/06/15 15317 上載 升約11 1 12 2017/06/15 15317 上載 丹創11 1 12 2017/06/15 15317 上載 丹創11 1 12 2017/06/15 15317 上載 丹創11 1 12 2017/06/15 15317 上載 外(A)1 1 12 2017/06/15 15317 基 5 1 13 2017/06/15 15317 基 5 </td <td>10 2017/06/23 16:24:39</td> <td>/) 上部</td> <td>(D)(T)</td> <td>989267217</td> <td></td> <td>0.</td> <td>率人权限</td> <td>早卡短让成功</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> | 10 2017/06/23 16:24:39 | /) 上部 | (D)(T) | 989267217 | | 0. | 率人权限 | 早卡短让成功 | | | | | |
| | | 12 2017/06/20 15:03:40 | 7 上版 5 上版 | [1(α)[4] | | | | | | | | | | |
| 1 2017/06/18 18314 上報 外(A) 15 2017/06/14 127.25 上報 外(A) 15 2017/06/14 127.25 上報 外(A) 16 2017/06/14 127.25 上報 外(A) 16 2017/06/14 127.25 上報 外(A) 16 2017/06/16 155.137 上報 外(A) 16 2017/06/16 155.132 上報 外(A) 12 2017/06/16 155.132 上報 外(A) 12 2017/06/15 152.21 上報 外(A) 12 2017/06/15 152.21 上報 外(A) 12 2017/06/15 152.21 上報 外(A) 12 2017/06/15 173.903 上報 外(A) 12 2017/06/15 173.903 上報 外(A) 12 2017/06/15 040.024 長 M(A) 12 2017/06/15 040.024 A(A) A 13 2017/06/15 040.024 A(A) A 13 2017/06/15 040.024 A(A) A 14 2017/06/15 040.024 A(A) A 15 2017/06/16 040 A A | 14 2017/06/18 183144 上版 外(A)T 15 2017/06/17 182725 上版 外(A)T 17 2017/06/18 155130 上版 外(A)T 18 2017/06/18 155130 上版 外(A)T 18 2017/06/18 155130 上版 外(A)T 18 2017/06/18 155130 上版 外(A)T 18 2017/06/18 155132 上版 外(A)T 12 2017/06/18 155132 上版 外(A)T <td< td=""><td>13 2017/06/18 18:31:44</td><td>5 上锁</td><td>内(B)门</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<> | 13 2017/06/18 18:31:44 | 5 上锁 | 内(B)门 | | | | | | | | | | |
| 15 2017/06/17 1427:23 上地 P(B/T) 16 2017/06/17 1427:23 上地 P(B/T) 16 2017/06/17 1427:23 上地 P(B/T) 18 2017/06/17 152:01 上地 P(B/T) 19 2017/06/16 155:137 上地 P(B/T) 19 2017/06/16 155:137 上地 P(B/T) 21 2017/06/16 155:137 上地 P(B/T) 22 2017/06/16 155:137 上地 P(B/T) 22 2017/06/15 173:903 上地 P(B/T) 22 2017/06/15 173:903 上地 P(B/T) 23 2017/06/15 08:013 上地 P(B/T) 23 2017/06/15 09:03:1 上地 P(B/T) | 15 2017/06/17 1427:23 上物 9(0/1) 1 16 2017/06/17 1427:23 上物 9(0/1) 1 17 2017/06/15 1552:01 上物 9(0/1) 1 18 2017/06/16 1551:57 上物 9(0/1) 1 19 2017/06/16 1551:21 上物 9(0/1) 1 12 2017/06/15 173903 上物 9(0/1) 1 13 2017/06/15 173903 上物 9(0/1) 1 </td <td>14 2017/06/18 18:31:4</td> <td>3 上锁</td> <td>外(A)门</td> <td></td> | 14 2017/06/18 18:31:4 | 3 上锁 | 外(A)门 | | | | | | | | | | |
| 16 2017/06/17 1427.25 上戦 外(A)[] ···································· | 18 2017/06/11 7427.25 上朝 外(A)[] ···································· | 15 2017/06/17 14:27:29 | 2 上锁 | 内(B)门 | | | | | | | | | | |
| 17 2017/06/16 1552137 上戦 9(8)7 <td< td=""><td>17 2017/06/16 1552137 上朝 内(B) 18 2017/06/16 155136 上朝 内(B) 12 2017/06/16 155137 上朝 内(B) 12 2017/06/16 1551312 上朝 内(B) 12 2017/06/16 1551317 上朝 内(B) 12 2017/06/15 173903 上前 内(B) 12 2017/05/173 上月 内(B) 12 2017/05/173 1812 12 2017/05/23 13:40:37 185503635</td><td>16 2017/06/17 14:27:2</td><td>5 上锁</td><td>外(A)门</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<> | 17 2017/06/16 1552137 上朝 内(B) 18 2017/06/16 155136 上朝 内(B) 12 2017/06/16 155137 上朝 内(B) 12 2017/06/16 1551312 上朝 内(B) 12 2017/06/16 1551317 上朝 内(B) 12 2017/06/15 173903 上前 内(B) 12 2017/05/173 上月 内(B) 12 2017/05/173 1812 12 2017/05/23 13:40:37 185503635 | 16 2017/06/17 14:27:2 | 5 上锁 | 外(A)门 | | | | | | | | | | |
| 18 2017/06/16 1551:36 上戦 外(A)1 ···································· | 18 2017/06/16 1551:32 上戦 外(A)[] 1 19 2017/06/16 1551:32 上戦 外(A)[] 1 12 2017/06/15 1739:01 近後世版 外(A)[] 1 14 2017/06/15 1739:01 近後世版 外(A)[] 1 12 2017/06/15 1739:01 近後世版 外(A)[] 1 12 2017/06/15 1739:01 近後世版 秋(A)[] 1 12 2017/06/15 1739:01 10 1 1 12 2017/06/15 1739:01 10 1 1 12 2017/06/15 1739:01 10 1 1 12 2017/06/15 1739:01 10 1 1 13 2017/06/15 1739:01 10 1 1 | 17 2017/06/16 15:52:03 | 1 上锁 | 内(B)门 | | | | | | | | | | |
| 19 2017/06/16 1551:32 上樹 舟(B)] 2017/06/16 1551:32 上樹 舟(B)] 22 2017/06/16 1551:32 上樹 舟(B)] 22 2017/06/15 1573903 上樹 舟(B)] 22 2017/06/15 173903 上尚 舟(B)] 22 2017/06/15 173903 上台 子(B)] 22 2017/06/15 173903 上台 子(B)] 22 2017/06/15 173903 上台 子(B)] 注 古 2017/05/123 12 2017/05/123 注 古 査(B)] 2017/05/123 13 2017/123 <td>19 2017/06/16 1551:32 上樹 労(A)[] 1 2017/06/16 1551:32 上樹 労(A)[] 1 22 2017/06/16 1551:32 上樹 労(A)[] 1 22 2017/06/15 1573903 上樹 労(A)[] 1 22 2017/06/15 1573903 上樹 労(A)[] 1 22 2017/06/15 173903 上樹 労(A)[] 1 22 2017/06/15 173903 上樹 労(A)[] 1 25 2017/06/15 173903 上崎 メ(A)[] 1 25 2017/06/15 173903 上崎 メ(A)[] 1 25 2017/06/15 173903 上崎 メ(A)[] 1 25 2017/06/15 90313 湯(A)[] 1 1 2017/06/15 90313 湯(A)[] 1 1 25 2017/06/15 90313 当(A)[] 1 1 26 計 ※ ※ 1 1 27 計 1 1 1 1 26 計</td> <td>18 2017/06/16 15:51:57</td> <td>7 上锁</td> <td>外(A)门</td> <td></td> | 19 2017/06/16 1551:32 上樹 労(A)[] 1 2017/06/16 1551:32 上樹 労(A)[] 1 22 2017/06/16 1551:32 上樹 労(A)[] 1 22 2017/06/15 1573903 上樹 労(A)[] 1 22 2017/06/15 1573903 上樹 労(A)[] 1 22 2017/06/15 173903 上樹 労(A)[] 1 22 2017/06/15 173903 上樹 労(A)[] 1 25 2017/06/15 173903 上崎 メ(A)[] 1 25 2017/06/15 173903 上崎 メ(A)[] 1 25 2017/06/15 173903 上崎 メ(A)[] 1 25 2017/06/15 90313 湯(A)[] 1 1 2017/06/15 90313 湯(A)[] 1 1 25 2017/06/15 90313 当(A)[] 1 1 26 計 ※ ※ 1 1 27 計 1 1 1 1 26 計 | 18 2017/06/16 15:51:57 | 7 上锁 | 外(A)门 | | | | | | | | | | |
| 20 2017/06/16 1551:12 上報 外(A)[] 21 2017/06/16 1551:12 上報 外(A)[] 22 2017/06/16 1551:17 上報 外(A)[] 22 2017/06/16 1551:17 上報 外(A)[] 22 2017/06/15 1739:03 上報 外(A)[] 22 2017/06/15 1739:03 上報 内(B)[] | 20 2017/06/16 15:51:22 上物 外(h)1 22 2017/06/16 15:51:21 上物 外(h)1 22 2017/06/15 17:39:03 上物 内(h)1 23 2017/06/15 17:39:01 夏位按触床 外(h)1 25 2017/06/15 17:39:01 夏位按触床 外(h)1 26 2017/06/15 17:39:01 夏位按触床 外(h)1 25 2017/06/15 17:39:01 夏位按触床 外(h)1 26 2017/06/15 17:39:01 夏位按触床 外(h)1 26 2017/06/15 17:39:01 夏位按触床 外(h)1 26 2017/06/15 17:39:01 夏位按触床 外(h)1 27 2017/06/15 09:313 18:47:3 上市 (北京 年前)2 日 27 2017/06/15 09:313 18:40:37 10 (中 (h)2) 日 第二 1 2017/05/23 13:40:37 185503635 185503635 | 19 2017/06/16 15:51:30 | 5 上锁 | 内(B)门 | | | | | | | | | | |
| 12 2017/06/16 155121 上報 9(8)1 22 2017/06/15 155121 上報 9(8)1 23 2017/06/15 173903 上報 9(8)1 24 2017/06/15 173903 上報 9(8)1 25 2017/06/15 090313 整新理報下 9(4)1 26 2017/06/15 090313 整新理報下 9(4)1 26 2017/06/15 090313 整新理報下 9(4)1 27 2017/06/15 090313 整新理報下 9(4)1 26 2017/06/15 090313 整新理報下 9(4)1 27 2017/06/15 090313 整新理報下 9(4)1 20 2017/06/15 090313 整新理報下 9(4)1 20 2017/06/15 090313 整新理報下 9(4)1 20 2017/06/15 090313 医新理報下 9(4)1 20 2017/05/15 090313 医新理報下 9(4)1 20 2017/05/15 090313 医新理報下 9(4)1 20 2017/05/15 090313 医新理報下 9(4)1 20 2017/05/15 090313 医新理報下 9(4)1 20 20 2017/05/15 090313 (20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 2 | 12 2017/06/16 155121 上樹 外(A)1 23 2017/06/15 155127 単樹 外(A)1 23 2017/06/15 173903 上樹 外(A)1 24 2017/06/15 173903 上樹 外(A)1 23 2017/06/15 090313 影會排除線下 外(A)1 23 2017/06/15 090313 影會計集 A(A)1 24 2017/06/15 090313 影會計集 A(A)1 25 2017/06/15 090313 影會計集 A(A)1 26 2017/06/15 090313 影會計集 A(A)1 26 2017/06/15 090313 影台 A(A)1 26 2017/06/15 090313 影台 A(A)1 26 2017/06/15 090313 影台 N(A)1 26 2017/05/23 13:40:37 Itel (1) 27 2017 13:40:37 185503635 | 20 2017/06/16 15:51:32 | 2 上锁 | 外(A)门 | | | | | | | | | | |
| 22 2017/05/15 1539131 上報 外(A)] 24 2017/05/15 173903 上報 外(A)] 24 2017/05/15 173903 上報 外(A)] 25 2017/05/15 173903 上報 小(A)] 26 217/05/15 2017 12 2017/05/23 13:40:37 12 2017/05/23 13:40:37 | 22 2017/05/15 15311/ 上報 外(A)] 22 2017/05/15 173903 上報 外(A)] 24 2017/05/15 173903 上報 外(A)] 25 2017/05/15 173903 上報 永(A)] 25 2017/05/15 173904 上報 上報 25 2017/05/15 173905 上報 永(A)] 25 2017/05/15 173904 上報 王 26 五 三 三 27 五 王 27 28 法 正 王 20 17/05/15 23 13:40:37 185503635 | 21 2017/06/16 15:51:2: | 1 上锁 | 内(B)(」 | | | | | | | | | | |
| 22 2017/05/13 1/3903 上時 F(R) 22 2017/05/13 173903 其他 F(R) 22 2017/05/13 173903 正 F(R) 22 2017/05/13 173903 其他 F(R) 23 2017/05/13 173903 正 F(R) 23 2017/05/13 13:40:37 185503635 | 22 2017/05/13 1/3903 上時 方(A)] 22 2017/05/13 173903 其他 方(A)] 23 2017/05/13 13:40:37 185503635 | 22 2017/06/16 15:51:1 | / 上町 | 9h(A) J | | | | | | | | | | |
| i # 2017/00/13 1/39:03 正4 EM P1001 iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii | | 23 201//06/15 17:39:03 | 3 上切 | 外(A) J 中(R)(コ | | | | | | | | | | |
| 2017/06/15 0903:13 除新报酬数 AV17 2017/06/15 0903:13 除新报酬数 AV17 2017/06/15 0903:13 除新报酬数 AV17 2017/06/15 0903:13 除新报酬数 AV17 2017/05/23 13:40:37 AV17 | 2017/06/15 090313] 器研报機能方 外4017 2017/06/15 090313] 器研报機能方 外4017 2017/06/15 090313] 器研报機能方 外4017 2017/05/23 13:40:37 10017 1 2017/05/23 13:40:37 | 25 2017/06/15 17:39:03 | | Γ1(0)[4] | | | | | | | | | | |
| 2017/06/15/08/05/16 bit avail Image: Ima | 2017/06/IS 080/356 上時 M/ANT ■ 第 1 ○ 同井4170, 専页型本 30 ◆ 2 2 第 812,812,812,8 读状态: 達線中 If #1,250 请输入查询条件 查询所有 ● 単件时间 事件名称 「大型 卡号 姓名 1 2017/05/23 13:40:37 | 26 2017/06/15 09:03:13 | 8 紧急开按键按1 | 下 (A)门 | | | | | | | | | | |
| ▲ ▲ · · · · · · · · · · · · · · · · · · | ■ 第 1 ● 页 / #41/页, 每页显示 30 ● 2 ● 总记录12431条 · 後載林 · 「「様式: 単約多日 · 「「「様式: 単約多日 · 「「「様式: 単約多日 · 「「「様式: 単約多日 · 「「「様式: 単約多日 · 「「「「「「「」」」」 · 「「「「「」」」 · 「「「」」 · 「「「」」 · 「「「」」 · 「「「」」 · 「「「」」 · 「「」 · 「「」 · 「「」 · 「」 · 「「」 · 「」 · 「」 · 「 · 「 · 「 | 2017/06/15 00:02:5/ | 5 上部 | λk(Δ))Π | | | | | | | | | | |
| 3g###: i i i i i i i i i i i i i i i i i i | ************************************ | 💶 🚺 第 🔟 🔻 页/井 | 417页, 每页显示 | F 30 🔻 🕨 | 🕨 总记录1 | 2481条 | | | | | | | | |
| 点击 请输入查询条件 查询所有 ▼ 「♀」 ◇ 2 ② ② 事件时间 事件名称 门类型 卡号 姓名 工号 柱 1 2017/05/23 13:40:37 185503635 | 点击 请输入查询条件 查询所有 ▼ 「♀」 ◇ 2 2 2 2 4 4 1 5 5 3 6 3 5 4 4 5 5 3 6 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 | 设备状态: 连接由 | | | | | | | | 丁作樟式: 单机线 | ۲i،ھ | | | |
| 请输入查询条件 查询所有 ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ 事件时间 事件名称 门类型 卡号 姓名 工号 札 1 2017/05/23 13:40:37 185503635 185503635 185503635 185503635 | 请输入查询条件 查询所有 ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ 事件时间 事件名称 门类型 卡号 姓名 工号 札 1 2017/05/23 13:40:37 185503635 | ♪ ● ● | | | | | | | | | | | | |
| 事件时间 事件名称 门类型 卡号 姓名 工号 机 1 2017/05/23 13:40:37 185503635 | 事件时间 事件名称 门类型 卡号 姓名 工号 机 1 2017/05/23 13:40:37 185503635 | 请输入查 | 间条件 | = | 查 | 询所有 | ⋽ | | ▼ [| م ا | । 🖾 ई | <u>]</u> | | |
| 1 2017/05/23 13:40:37 185503635 | 1 2017/05/23 13:40:37 185503635 | 事 | \$件时间 |] | 事件 | 名称 | Ϊ. | 类型 | ! | 卡号 | 姓名 | 3 | 工号 | 杞 |
| | | 1 2017/0 | 5/23 13 | 3:40:3 | 7 | | | | 185 | 503635 | | | | |

即可查询数据。

点击 图标即可将记录数据导出成 Excel 电子表格的形式进行保存!

4.2.3 人员管理

通过管理软件可添加、删除、编辑用户,并可导入、导出用户列表。如图

| 人员管理 | | | | | | > |
|----------------|---------------|-----------------|-------|------|------|---|
| 介绍:主要为门 | 禁管理提供用户界面管理,量 | 景多支持存储200名 | 认员信息。 | | | |
| 🗖 🛛 🖉 🖉 🖉 | 🛃 🛷 🔯 🗟 🔒 | | | | | |
| 卡子 姓名 | 工号 权限信息 | 有效期 | 密码 | 通行时段 | 操作 | |
| 1 3916749813 | 0 单卡权限 00.1 | /01/01 00:00:00 | 未加密 | 全天有效 | 更换卡号 | |
| 添加人员 编辑 | 人员 删除人员 导出 | 出PDF 导出Ex | cel | | | |
| ◀ ◀ 第 1 ▼ 页/共1 | 页, 每页显示 🚺 💌 🕨 | 总记录1条 | | | | |

1)添加用户

点击添加用户后,弹出添加用户界面,将用户名称、工号、卡号写入,卡号可直接填入,也可在门禁机 上读取。

| 增加人员 | | × |
|--------|-------------------------|-------------|
| 人员信息 | | |
| * 姓名: | | |
| * 工号: | 1 | |
| * 卡号: | 请输入或读取卡号 | <u>读取卡号</u> |
| 个人密码: | 密码格式为1-8位数字 | |
| 再输一次: | 两次密码请保持一致 | |
| 有效期: | 2037-09-06 10:53:53 🗘 💌 | |
| 单卡时段组: | 无限制 | |
| 权限信息: | ● 单卡权限 ○ 组合权限 | |
| 保存 | 关闭 | |

2) 删除用户

选择需要删除的用户,点击删除。删除用户全部信息。

3)编辑用户

也可对已经添加的用户进行信息修改及更换绑定卡片。

4.2.3设置组合开门

设置组合开门时在添加人员信息时应如下设置:

江西阿兰德金融安防有限公司 TEL: 0791-88108028 88169421 FAX: 0791-88117158

| 加人员 | | × |
|--------|-------------------------|---|
| 人员信息 | | |
| ☀ 姓名: | aland4 | |
| * 工号: | 4 | |
| * 卡号: | 2585001232 读取卡 | 1 |
| 个人密码: | 密码格式为1-8位数字 | |
| 再输一次: | 两次密码请保持一致 | |
| 有效期: | 2037-06-24 10:21:36 🗘 💌 | |
| 单卡时段组: | 无限制 | |
| 权限信息: | ○ 单人权限 ● 组合权限 | |
| 得在 | 关闭 | |

编辑好姓名,工号,读取卡号后,选择

| J | 员管理 | | | | | | | | |
|-----|------------------------------------|--------|----|------|---------------------|-----|------|------|--|
| (| 介绍:主要为门禁管理提供用户界面管理,最多支持存储200名人员信息。 | | | | | | | | |
| | 1 🖉 🐻 | 6 | 12 | 8 | | | | | |
| | 卡号 | 姓名 | 工号 | 权限信息 | 有效期 | 密码 | 通行时段 | 操作 | |
| 1 | 2875884435 | aland1 | 1 | 无权限 | 2037/06/24 10:18:08 | 未加密 | 全天有效 | 更换卡号 | |
| 2 | 438369552 | aland2 | 2 | 无权限 | 2037/06/24 10:20:15 | 未加密 | 全天有效 | 更换卡号 | |
| 3 3 | 3121610769 | aland3 | 3 | 无权限 | 2037/06/24 10:20:37 | 未加密 | 全天有效 | 更换卡号 | |
| 4 2 | 2585001232 | aland4 | 4 | 无权限 | 2037/06/24 10:21:36 | 未加密 | 全天有效 | 更换卡号 | |

▶ 组合权限

点击保存;

点击 ^{设置组合开门} 进入如界面:



点击创建图标 进入如下界面:

| 新増多卡组 | | | X | ľ |
|--|---|--------------------|---|---|
| 如合信息 组合编号: 时段组: 人员列表: | 多卡组: 无限制 ♥ alandi aland2 aland3 aland4 | 每组最多5人 增加 移称 | | |
| | 保存 | 关闭 | | |

选择目标人员点击"增加",增加完成后,如下图所示:

| 独合信息 组合编号: 多卡组 : 时段组: 无限制 ▼ 毎组最多5人 人员列表: aland4 留加 移除 | X |
|---|---|
| 组合编号: 多卡组1 时段组: 天限制 ▼ 毎組最多5人 人员列表: aland2 aland4 熔加 移除 | |
| 时段组: 无限制 ▼ 每组最多5人 人员列表: aland2 aland4 增加 移称 | |
| 入员列表: aland2 aland1 aland3 aland3 移除 | |
| aland4 增加 aland3 移称 | |
| 移脉 | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| 保存 关闭 | |

点击保存,进入如下界面

| | <u>вано</u> Л Л | 管理 •绍:组合开 <mark>중</mark> │ 【 へ ↓ [| -门管理,最 굴 🖂 🕻 | ▶ ● ② 〔2〕 | ₹32个组,每 】 ♣ | £狙最多由5 | 位成员组成 | • |
|---|-----------------------|---|-----------------|---------------------|-----------------|--------|-------|---|
| | 组合 | 人员一 | 人员二 | 人员三 | 人员四 | 人员五 | 时段 | |
| 1 | 多卡组1 | aland1 | aland3 | | | | 全天有效 | |
| 2 | 多卡组2 | aland4 | aland1 | | | | 全天有效 | |
| 3 | 多卡组3 | aland2 | aland3 | | | | 全天有效 | |
| 4 | 多卡组4 | aland1 | aland2 | | | | 全天有效 | |
| 5 | 多卡组5 | aland3 | aland4 | | | | 全天有效 | |
| | | | | | | | | |

组合人员信息设置完成。

4. 2. 3 时段组设置

\bigcirc

点击 时段组管理界面如下图:

| | £ | | | | | | |
|-----|-------|-------|-------|--------|---------|----|--|
| N | 介绍:时段 | 组管理,最 | 多支持存储 | 16个组,每 | 到由4个时段组 | 成。 | |
| - 2 | 1 🐻 🛛 | 7 | ø 🖪 | 2 🚑 | | | |
| 时段组 | 时段— | 时段二 | 时段三 | 时段四 | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |

点击创建图标 进入如下界面;

| 新增时段 | 组 | | | × |
|-------|----------|------|----------|---|
| -时段组2 | | | | |
| 时段1: | 07:00:00 | \$ 至 | 09:00:00 | * |
| 时段2: | 11:00:00 | \$ 至 | 13:00:00 | • |
| 时段3: | 16:00:00 | \$ 至 | 18:00:00 | * |
| 时段4: | 00:00:00 | \$ 至 | 00:00:00 | * |
| | | | | |
| | 保存 | | 关闭 | |

根据银行的要求设置好各个时间段的信息后,点击保存;

时段组设置好如下图:

| 时段组 时段一 时段二 时段三 时段四 时段组 07:00:00-09:00:00 11:00:00-13:00:00 16:00:00-18:00:00 时段组 06:30:00-08:00:00 10:30:00-13:00:00 16:30:00-18:00:00 时段组 09:00:00-12:00:00 13:00:00-17:00:00 时段组 06:00:00-09:00:00 11:00:00-14:00:00 |
|---|
| 財産組2 07:00:00-09:00:00 11:00:00-13:00:00 16:00:00-18:00:00 財産組1 06:30:00-08:00:00 10:30:00-13:00:00 16:30:00-18:00:00 財産組3 09:00:00-12:00:00 13:00:00-17:00:00 16:30:00-20:00:00 財産組4 06:00:00-09:00:00 11:00:00-14:00:00 16:00:00-20:00:00 |
| 时候組1 06:30:00-08:00:00 10:30:00-13:00:00 16:30:00-18:00:00 时候組3 09:00:00-12:00:00 13:00:00-17:00:00 16:00:00-20:00:00 时候組4 06:00:00-09:00:00 11:00:00-14:00:00 16:00:00-20:00:00 |
| 时候組3 09:00:00-12:00:00 13:00:00-17:00:00 时候組4 06:00:00-09:00:00 11:00:00-14:00:00 16:00:00-20:00:00 |
| 时候组4 06:00:00-09:00:00 11:00:00-14:00:00 16:00:00-20:00:00 |
| |
| |

时段组设置完成!

设置结束,退出界面,拔掉 USB 连接线!

五、平台管理软件功能及使用

通过软件平台可实现:远程控制开关门、历史事件记录、查询与导出。添加进出门人员权限,设置组合开门及时段开门、中心验证开门、视频联动等功能。

5.1 软件平台组成





软件平台由三部分组成

(1) 监控平台服务器(与设备相连进行数据交换)

(2) 监控平台客户端(登入服务器,与设备交互窗口)

(3) 监控平台现场 IP 设置程序(对防护舱控制器或联网控制器进行网络参数修改,设置 IP 地址)

5. 2 设备联网流程及软件安装步骤

设备联网主要分为两大步,第一步:在监控中心或其他控制电脑上安装服务器端和客户端;第二步: 去网点对设备进行 IP 设置。

5.2.1 服务器端安装

服务器端与客户端安装只是第一次设备联网需要操作,后期添加的设备需要联网,只需去网点对 设备进行 IP 设置即可,无需另外再安装服务器端与客户端。

到达需要安装监控平台的地方,确定安装软件的电脑,查看电脑与设备是否在同一个局域网内, 查看电脑系统及配置是否符合安装软件。确认可以安装软件后,就可进行服务器端与客户端的安装了。 5.2.1.1 补丁安装:

打开安装包,将补丁 4.0 解压,后双击,根据自身的系统选择是 32 位系统还是 64 位系统。

(Windows 7 以上系统可不用安装补丁,系统自带补丁。)

5.2.1.2 服务器安装:

双击服务器端应用程序,开始安装服务器

| 7件(F) 编辑(E) 查看(V) | 工具の報助(日) | | | | |
|--|---------------|-------|-------------------------------|-------------------------------|-------------|
| 组织 ▼ 包含到库中 ▼ | 共享 ▼ 新建文 | 《件夹 | | | - |
| ☆ 收藏夫 ↓ 下载 ■ 桌面 ③ 最近访问的位置 | | | ‡ | ‡ | W |
| □ 库 | FSetup2.0.0.4 | 补丁4.0 | 金融安防设备监 按平台服务器 _3.3.5.0 | 金融安防设备监 控平台客户端 _3.3.4.0 | 平台软件安装及使用教程 |

点击下一步



选择模式:可根据自身需求选择 OEM 模式或者自定义模式

| 安装 - 金融安防设备监控平台服务器 选择模式 请选择模式进行安装 | |
|--|------------------|
| 请选择模式,然后点击下一步。 | |
| OEM模式(带ALand導名) 自定火模式 | 带阿兰德商标及名称 |
| | <上一步[8] 下一步[N] > |

OEM 模式:软件带有 ALAND 公司署名及 logo。

自定义模式:中性软件或者自定义软件界面公司名称。选择好后,点击下一步

安装路径:服务器端安装在除C盘以外的任意盘中,选择好安装路径后,点击下一步





注意:软件不要安装在系统盘中,如果安装在系统盘中在运行软件过程中会出现不明错误。



```
点击下一步
```





Alendrike Bitter

点击完成

点击安装

服务器安装完成。桌面显示图标,

5.2.1.3 运行服务器

▲ 服务器端需要以管理员身份运行软件,否则有些功能不能完全启用,单击图标后,点击右键, 属性,兼容性,将以管理员身份运行此程序打钩。应用。



双击桌面图标运行服务器端。服务器正常运行后,在电脑右下角显示服务器图标



5.2.1.4 修改授权码

服务器安装完成后,默认授权码为3个月授权,如需永久授权,需更改授权码,点击电脑右下

| | 更改授权码 | |
|---------------------------------------|-------|---|
| 服务器设置 | 授权单位 | : 江西阿兰德金融安防有限公司 |
| 更改授权码 | | |
| 服务器迁移 | 授权码: | 09CDDD6433B1497C30FDBF1234A8BCA7 |
| 特殊操作 | 软件注册 |] <u> </u> |
| 备份数据库 | 注册码已 | 使用0年0月4天。 |
| · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | 该注册有 | 动粗为永夕。 |
| | | |
| | | |
| | | |

角正在运行的服务器,右键,更改授权码,将永久授权码复制到授权码栏中,点击确认。如需中性授 权码或指定单位授权码,请与本公司技术支持联系(联系方式在最后一页)

5.2.2 客户端安装及登入

5.2.2.1 客户端安装

进入平台软件包,双击客户端应用程序,进行客户端安装。



点击下一步



选择模式:可根据自身需求选择 OEM 模式或者自定义模式

| 安装 - 金融实防设备监控平台客户调 | |
|--|---|
| 选择模式 请选择模式进行安装 | æ |
| 请选择模式,然后点击下一步。 ● CEH模式(I西阿兰建金融支防有限公司) ● 自定义模式(自定义公司名称) | |
| <上一步(B |] <mark> </mark> |

OEM 模式:软件带有 ALAND 公司署名及 logo。

自定义模式:中性软件或者自定义软件界面公司名称。在登入客户端是界面显示公司

名称,选择好后,点击下一步

选择安装路径,注意不要安装在系统盘中,选择安装在除系统盘外的任意盘。



注意:软件不要安装在系统盘中,如果安装在系统盘中在运行软件过程中会出现不明错误。

点击下一步



点击下一步



安装完成后,点击完成。



5.2.2.1 运行客户端

江西阿兰德金融安防有限公司 TEL: 0791-88108028 88169421 FAX: 0791-88117158

客户端可安装在多台电脑上,同时登入服务器端,运行客户端登入服务器前,服务器必须启动, 否则无法登入。

双击桌面图标,运行客户端。进入右上角设置,设置需要登入的服务器 IP (如果服务器与客户端安



装在同一台电脑上,则服务器 IP 地址可写本机 IP,也可写 127.0.0.1。服务器端口默认: 60110)

服务器地址设置完成后,保存,进入登入界面,客户端初始用户名和密码均为: admin。

| 合 金融安防设备监控平台客户端 | | | |
|------------------|--------------------------------|-------------------------|---------------------|
| 用户管理 门禁管理 防护舱管理 | 统计管理系统设置 帮助 | | |
| 🔨 自动监控 🛛 🐍 确认所有事 | 件 10 报警音 | | |
| 未添加控制器 | 予件列表 电子地图 数据查询 | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| 当前用户: admin | 用户权限:管理员 | 登录时间: 7-13-2017 9:14 上午 | 授权信息: 江西阿兰德金融安防有限公司 |

进入登入界面。

到此服务器端与客户端均安装完成。

5.2.3 联网控制器 IP 设置

5.2.3.1 准备工作

去网点设置 IP 前需做如下准备

- 1, 笔记本电脑一台(带有线网口, 网卡驱动正常, 运行 Windows 系统。安装现场设置 IP 软件)
- 2, 交换机或有线路由器一台
- 3, 网线两根以上
- 4, 网线钳 1 把, 水晶头若干
- 5, 备用防护舱控制器或联网控制器一台
- 6,银行为即将联网的防护舱控制器或联网控制器分配未被占用的 IP 地址、网关、掩码(有几台设备就需要几个 IP)
- 7, 服务器 IP 地址(设备需要连接的服务器端的电脑的 IP 地址)

5.2.3.2 安装现场设置 IP 软件



打开平台安装包,双击现场设置 IP 软件应用程序,



点击下一步



点击下一步



点击下一步



点击安装



点击完成,软件安装完成。



软件安装完成后,桌面显示图标

,双击图标,进入设置 IP 界面。

 注意: 电脑在未与防护舱控制器或联网控制器相连时,软件界面不能操作。只有当电脑与防护 抢控制器或联网控制器通过网线相连时才能自动搜寻到设备(部分与服务器已经连接了的设备,通过
 现场设置 IP 程序是搜寻不到设备的)。

5.2.3.3 现场设备 IP 设置

电脑安装好现场设置 IP 程序后,就可去网点对设备进行 IP 设置了。

到达网点后,首先将笔记本电脑与防护舱控制器或联网控制器通过网线连接,或者通过交换机或路由器连接。如图:



设备与电脑直连



设备与电脑通过交换机连接

电脑与设备连接好后,设备通电情况下,双击现场设置 IP 程序,软件自动搜寻到设备,如图:



在软件界面左边区域内就可显示设备识别码,这是就可对设备 IP 进行修改了。将银行分配给设备的 IP 地址、网关、掩码以及服务器 IP 地址写入。确认写入无误后,点击写入配置。

写入完成后,软件提示:"命令执行成功"。表示设备 IP 写入完成了。这时就可将设备通过网线接入银行局域内网中。设备与服务器相连后,网络状态指示灯常亮。如图。

| | | | | | - | | | - |
|----------------|----------|----------|----------|-----------------|---------|---------------------|------------------|------------|
| 读卡 器1 | 读卡 器2 | 读卡 器3 | 读卡 器4 | 读卡 器5 | IG 切 | I G 震 | I G + 非 子 | E. |
| 联动绱 | 輸出 | ALA | ND® | 榆入 | 割报簷 | 动报警 | 法代 | 淡言号 |
| BA | 123 | | | | W.W. | · 网、 · · · · · · | 版 示 内控 | をT-S 制器 |
| and the second | 0 | | | H | | 1 | 0 | ar Ar |

联网控制器

到此,设备联网设置完毕。

IP 设置好后,可使用随身携带的笔记本接入银行内网,安装客户端,登入监控中心的服务器, 对联网控制器进行设备管理、添加用户、设置用户权限等功能,避免在监控中心添加用户时由于距离 太远而沟通不便。

5. 3 软件门禁功能介绍:

江西阿兰德金融安防有限公司 TEL: 0791-88108028 88169421 FAX: 0791-88117158

5.3.1 平台软件登入及设备管理



输入用户名(默认 admin)和登录密码(默认 admin),如果联网成功,登录后进入如下界面:

| ☆ 全軸安防没备监控平台客户端 | | |
|-----------------------|---------------------|--------------------|
| 田白管理 门壁管理 防护船管理 续计 | 哈爾 乏结识罢 整助 | |
| | | |
| 自动监控 🕹 确认所有事件 | 「「「振響音」 | |
| 未添加控制表 | | |
| 1. 「新井田田市门にたん门地位」下記 | | |
| ▶ ■ 联动联网内门口(下外门指数= 下线 | 日本 地图 新堰查询 | |
| ▷ ■ 联网控制器9D9B_4880-上线 | ANTINA POINT SKINEN | |
| 7 | | |
| | 联动联网内门10卡外门指纹(下线) | 联网控制器9D9B_4880(上线) |
| 显示上线状态 | 暂无 | 暂无 |
| | | |
| | | |
| | | |
| - | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |

登录成功后即可进行系统设置及用户管理。

选择要设置的控制器进行下列操作。



右击上线的联网控制器点击上图中的 设备管理 进入如下界面

| 即此亦称 | | | | | |
|--|---|----------------------|--|--------------------------|--------|
| 联动防尾随系统: | ○两联动 | 〇三联动 | 〇四联动 | 禁用 | ● IC卡智 |
| 配置读卡器 | | 1 | | | |
| 读卡器1对应门号: | IC卡智能门 | K. | 读卡器2对应门号: | 未启用 | 2.* |
| 读卡器3对应门号: | 未启用 | • | 读卡器4对应门号: | 未启用 | |
| 读卡器9对应门号: | 未启用 | + | | | |
| 配置指纹机 | | | | | |
| 注: 将指纹机拔码 拔码1拨至0N为4号 | 3拨至0N为1号, ,拨码1、3拨至 | 拨码2拨至0N为 0N为5号,重新 |]2号,拨码2、3拨至0) 1上电后生效。 | 为3号, | |
| | | | | | |
| 指纹机1对应门号: | 未启用 | • | 指纹机2对应门号: | 未启用 | |
| 指纹机1对应门号: 指纹机3对应门号: | 未启用 未启用 | • | 指纹机2对应门号: 指纹机4对应门号: | 未启用 未启用 | • |
| 指纹机1对应门号: 指纹机3对应门号: 指纹机5对应门号: | 未启用 未启用 未启用 | • | 指纹机2对应门号: 指纹机4对应门号: | 未启用 | • |
| 播纹机1对应门号: 播纹机1对应门号: 播纹机5对应门号: 配置10卡读号 | 未启用 未启用 未启用 | * | 指纹机2对应门号: 指纹机4对应门号: | 未启用 | • |
| 播纹机:对应门号: 播纹机:对应门号: 播纹机:对应门号: 配置10卡读号 读卡器:对应门号: | 未倉用 未倉用 未倉用 茶 未倉用 茶 | • | 指纹机2对应门号: 指纹机4对应门号: 读卡器2对应门号: | 未 启用 未 启用 未 启用 | • |
| 播纹机:对应门号: 播纹机:对应门号: 播纹机:对应门号: 配置10卡读号 读卡器:对应门号: 读卡器:对应门号: | 未启用 未启用 未启用 、 未启用 未启用 未启用 | • | 指纹机2对应门号: 指纹机4对应门号: 读卡器2对应门号: 读卡器4对应门号: | 未启用 未启用 未启用 未启用 | • |

点击<mark> ^{保存} </mark>进入下一步操作



5.3.2 添加用户

选择"IC 卡智能门",点击^{门禁管理},选择^{人员管理}进入添加人员界面,如下图:

| 介绍:主要为门禁系统提供用户界面管理 | | | | | | | | | | |
|--------------------|-----|----|------|----|----|----|----|---------|----------------------------------|--|
| 121 | 5 4 | | 181 | | | | | | | |
| 包归建 | 工号 | 姓别 | 出生日期 | 藉贯 | 单位 | 部门 | 职务 | 身份证号码 手 | | |
| | | | | | | | | | 编辑个人资 编辑卡号初 编辑指纹初 编辑指文初 | |

点击创建图标 🖵 进入如下界面编辑人员信息,

| 人员编辑 | | | |
|-------|--------------------|-------|----------|
| 个人信 | 息 | | |
| ☀ 姓名: | 阿兰德3 | | |
| * 工号: | 10002 | | |
| 性别: | ●男 ○女 | | |
| 生日: | 1987-06-19 | | 修改服片 |
| | · - | | ISIX SEA |
| 籍贯: | 中国 | 工作单位: | aaaa |
| 部门: | aaaa | 职位: | aaaa |
| 联系方 | £ | | |
| 身份证: | 362220198706191199 | 地址: | aaaa |
| 电话: | aaaa | 手机: | aaaa |

选择保存并确认人员信息。

5.3.3 绑定 IC 卡及设置 IC 卡权限

| C | 21211 | 5 ¢ (| 1 | 8 1 | | |
|---|-------|-----------|----------|-----------------------|-----|--|
| | 姓名 | 工号 | 姓别 | 出生日期 | 籍贯· | |
| 1 | 阿兰德3 | 10002 | 男 | 6/19/1987 12:00:00 AM | 中国 | |
| 2 | 阿兰德2 | 10001 | 男 | 6/19/1987 12:00:00 AM | | |
| 3 | 阿兰德1 | 10000 | 男 | 6/19/1987 12:00:00 AM | | |
| | | | | | | 编辑十号双照 编辑主号双照 编辑指纹双限 编辑10-主权限 |

选择对应的人员点击编辑卡号权限选择 是 进入如下界面:

| Ň | 操作说明: | 卡号可以手 远程读取卡 | 动输入也可以远程 号:需要在30秒内 | 读取。 ,在指定的控制器上量 |
|-----------------------|----------|----------------|-----------------------|-------------------|
| (部定卡号 (制定10) 法扱わり) | 法号 │ 本地采 | 集指纹 │ 远程采 | 集指纹 | |
| 读卡器: | | • | | |
| 卡号: | | | 读取卡号 | |
| 绑定人员: | 阿兰德3 | | 鄉定 | |
| 法将我的生 | 哭 | | - × | |

点击^{选择控制器}▼,选择^{未添加控制器},

双击目标联网控制器,进入如下界面:

| 绑定 | | | - × |
|--------------------|----------|---------------------------------|-----------------------|
| 8 | 操作说明: | 卡号可以手动输入也可以远和 远程读取卡号:需要在30秒户 | 呈读取。 内,在指定的控制器上刷卡。 |
| 绑定卡号 绑定IO 选择控制器 | ·卡号 本地采集 | 指紋 远程采集指纹 ◎ 割器9098_4880 | |
| 读 卡 器: | IC卡智能门 | • | |
| 卡号: | | 速取卡号 | |
| 绑定人员: | 阿兰德3 | • <i>鄉定</i> | |

点击 读取卡号 同时 IC 门禁机语音提示"请刷卡"此时在门禁机上刷目标卡,读卡成功后界面显示如下图:

| 绑定 | | | - × |
|-----------------|---------------|--|-----|
| 8 | 操作说明: | 卡号可以手动输入也可以远程读取。 远程读取卡号:需要在30秒内,在指定的控制器上刷卡。 | |
| 绑定卡号 绑定10 | 朱号 本地采集 | 「「「「「」」「「「」」「「」」「「」」「「」」「「」」「」」「」」「」」「」 | |
| 选择控制器 | • 联网控制 | 創器9098_4880 | |
| 读卡器: | IC卡智能门 | * | |
| 卡号 : | 3373097 | 读取卡号 | |
| 绑定人员: | 阿兰德3 | * | |
| 绑定人员 | - 阿兰德3 | • | |

点击 #定,再次点击 编辑卡号权限 进入如下界面:





| 艮编辑 | | | | | |
|---------|---------|---------------|----------------|-------|--|
| 基本信息 | | | | | |
| 人员 阿兰德3 | 卡号 3373 | 097 标识状态 | 5 正常 | | |
| 选择控制器 • | 请选 | 择控制器 添加控制器 | 联网控制器9D9B_4880 | - × | |
| 个人密码: | 123 | 1 | 1 | | |
| 再输一次: | 丙 | | | | |
| 有效期: | 2 | | | | |
| 验证方式: | 2 | | | 、组合权限 | |
| 通行权限 | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | 保存 | ¥ | iđ | |

点击选择控制器▼,然后点击^{未添加控制器},再双击目标联网控制器进入如下界面:

| | 权限编辑 | | | | - × |
|----------------|----------|--------------------|---------------------|----------|-------|
| | 基本信息 | | | | |
| | 人员 阿兰德3 | 卡号 3373097 标识状 | 态正常 | | |
| | 选择控制器 • | 联网控制器9D9B_4 | 880 | | |
| | 个人密码: | ••••• | | | |
| | 再输一次: | ••••• | | | |
| | 有效期: | 2027-06-19 13:00 | \$ ▼ 时段组: | 无限制 | - |
| | 验证方式: | 本地验证 | • 多卡组: | 暂未加入组合权限 | - |
| | 通行权限 | | | | |
| | | ☑ 10卡知能门 | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | /0. / e | | 关闭 | |
| | | 1817 | | | |
| | | | | | |
| | | | in the | | |
| 揖个人密码, | 选择IC卡智能门 | 给定通行权限 | !,点击 ^{【保存} | ,确定保存 | 进入如下界 |

| 权限信息 | | | | | | - × |
|-------------------|----------------------|--------|------|------|--------|-----|
| 人员 阿兰德3 卡号 33 | 73097 标识状态 正常 | 更换卡号 | | 禁用通行 | テ权限 | |
| 🚍 🖉 🐻 🗳 🗔 |) 🖾 🚑 | | | | | |
| 控制器名称 | 有效期 | 通行时段 | 验证方式 | 通行密码 | 通行权限 | |
| 1 联网控制器9D9B_4880 | 6/19/2027 1:00:00 PM | 无限制 | 本地验证 | 已加密 | 加钞间智能锁 | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| 🕶 💶 第 1 🔻 页/共 | 1页, 每页显示 🚺 🔻 📘 | 🔰 💌 总证 | 录1条 | | | |

核对信息栏中的信息确认无误,关闭对话框,完成加卡操作即可用卡开门。

5.3.4 绑定用户指纹及设置指纹权限

选择需要绑定的用户,点击右边编辑指纹权限,

| | 员管理 | | | | | - × |
|----|------------|------------|---------|-----------------------|-----------------|---------------------------------------|
| (| у л | 绍: 主要为 | 门禁系统 | 提供用户界面管理 | | 基本信息 |
| | | 🐻 i 🖨 i i | | 8 | | |
| | 姓名 | <u></u> 도号 | 姓别 | 出生日期 | 籍贯 | |
| 1 | 阿兰德3 | 10002 | 男 | 6/19/1987 12:00:00 AM | 中国 | |
| 2 | 阿兰德2 | 10001 | 男 | 6/19/1987 12:00:00 AM | | |
| 3 | 阿兰德1 | 10000 | 男 | 6/19/1987 12:00:00 AM | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |
| | | | | | | 编辑个人资料 编辑卡号权限 编辑指纹权器 编辑IC主权限 |
| 41 | (| 1 • 页/扫 | 共1页, 每页 | m 退示 10 🔹 🕨 总记 | 〕 录3条 | |

选择对应的人员点击编辑指纹权限 选择 是 进入如下界面:

| 物理 操作说 | 明: 请报 | 6入指纹采集器, | 并重新打 | 「开此窗口。 | | - > |
|--------|--------------|--------------------------|------------------------------|--------|------|------|
| 「記書では | 本地采集指纹 | 远程采集指纹 | | | | |
| 0 | | 나 1 년 1 년 1 년 1 | 备名称: 备型号: 备版本: 备状态: | 未连接 | 检测设备 | |
| - | | 目标 | 汗指: | 右手大拇指 | • | 删除指纹 |
| | The second | 绑定 | 人员: | 阿兰德3 | | 录入指纹 |

点击 远程采集指纹 进入如下界面:

| | 绑定 | | | | | | - × | |
|--------------------------|-------------------------|--|--|--|--|--|---|---|
| | S | 操作说明: | 步骤到录闪。 小人,一个小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小 | 选择要进行远程录 建告知,指示。 金融一次。 一次。 这一次,一次。 这一次 一次。 这一个的 一个的 一个的 一个 一个 一个 一个 一个 一个 一个 一个 一个 一个 一个 一个 一个 | 表入的控制器及 务要玻璃窗口中 放在30秒内异 表入(录入点不 身录入一次,两 最入失败,需重 301分钟。 | 锁具作为录入 指小,在指約 小,听到喻的 成。 边指示灯开始 次成功后指示 启录入过程) | 点,通知相关人 遗右边指示灯红 一声响后移开手 红灯快闪,听到 灯转为绿灯慢 ,然后等待对方 | |
| | 绑定卡号 绑定IC | 朱号 本地采集 | 指纹 远程采知 | 集指 纹 | | | | 1 |
| | 选择控制器 | • | | | | | | 0 |
| | 指纹锁: | | • | | | | | |
| | 目标手指: | 右手大拇指 | • | 删除指纹 | | | | |
| | 绑定人员: | 阿兰德3 | • | 录入指纹 | | | | |
| | <mark>请选</mark> 招 未溺 | ≨控制器 気加控制器 ■ 単 単 単 単 単 単 単 単 単 単 単 単 単 | 网控制器D6CF 动联网内门IC | - × _4031 卡外门指纹 | | | | |
| 点击 ^{选择控制器} ▼,选: | 择未添加控 | 制器 | | | | | | |

双击目标联网控制器,进入如下界面:

| | | - * |
|------------------------|--|---|
| S | 操作说明: | 步骤一、请选择要进行远程录入的控制器及锁具作为录入点,通知相关人员到录入点准备,告知对方将要录入的那个指头,在指纹锁右边指示灯约 灯快闪时开始录入,手指平放在玻璃窗口中心,听到嘀的一声响后移开手 指,然后用录入一次。整个过程在30秒内完成。 步骤二、点击录入指数开始录入(录入点右边指示灯开始红灯快闪,听至 嘀的一声响移开手指,然后用录入一次,两次成功后指示灯转为绿灯慢 闪。如听到嘀~的长响表示录入失败,需重启录入过程),然后等待对方 完成录入。整个过程最长不超过功分钟。 |
| 謝定卡号 绑定I | 0卡号 本地采) | 裏指紋 远程乐集指纹 |
| | | |
| 选择控制器 | ··· ·· · | 制器D6CF_4031 |
| | | |
| 指纹锁: | 外门进方向 | * |
| 指纹锁: 目标手指: | 外门进方向 右手大拇指 | ▼ 副除指纹 |
| 指纹锁: 目标手指: 绑定人员: | 外门进方向 右手大拇指 | ▼ 副除指纹 ▼ 录入描绘 |

在"目标手指"下拉列表中选择对应的手指,然后点击录入版之,界面显示如下图:

| 介绍: | - | | 步骤一、诸说 员到录入点》 | 8.探要进行远程录入的控制器及领具作为录入点,通知相关人 1.备,适知对方等要录入的影个指头,在指纹领力边指示打过 每天,更优多等要是人的影个指头,在影响的一声的目前在 | |
|---|--------|-----------------------------|---|---|-------|
| [2] 100 | 8 | 操作说明: | 力(KNIF)开 指,然后再 步骤二、点 端的一声响和 闪、如听到 完成是人 | 30.4.7、于位于思生现相同于中心。94.306000一户相已经为于 后录人消除于构意人(学人点右边指示打开始红灯快闪,听到 另开于想。然后再要入一次,而次或功后指示灯将为经灯慢 含一份许如表示意人央影,需重启录人过程),然后等待对方 这个时候是不可想什么绝。 | |
| and3 10 and2 10 and1 10 | 280.80 | 上月 本地采集 | 指纹 這程采) | · LATER CONSELECTOR | |
| | 选择控制器 | ALAND-1 | wc-s 联闭控制器 | 8 |)002) |
| | 指纹锁: | 外门进方向 | Ŷ | | |
| | 目标手指: | 右手大拇指 | * | 删除调试 | |
| | 哪定人员: | aland3 | × | 现入指纹 | |
| | | | | | |

等待指纹门禁机报语音提示"请输入指纹"此时用户用对应的手指录入指纹信息,录入一遍成功后会提示"请再次输入指纹",录入成功后界面显示如下图:

| 人员管理 | 郭定 | £ | | | |
|--------------------------------|-------|--|----------|--|--|
| がま ())))) 対名 1 aland3 | B: | 8 | 操作说明: | 步骤一、清 员到获回时用 指。然二、南 明 四 明 四 明 四 明 元 开 一 南 喻 四 明 四 明 四 明 四 明 四 明 四 明 四 明 四 明 元 二 高 喻 二 高 喻 四 二 高 喻 二 高 喻 四 四 四 明 元 二 高 喻 四 二 高 喻 四 二 二 高 喻 四 四 明 元 二 二 画 喻 的 二 二 画 喻 の 二 二 画 喻 の 二 二 画 喻 四 二 二 画 喻 四 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 | 违接要进行远程景入的控制器及输具作为景入点 准备,告知对方将要录入的單个指头,在指纹将 做录入,手指干放在玻璃窗口中心,听到嘴的一 表示之论。整个过程在20时代完成。 击景入指纹开始景入(录入点右边指示灯开始到 移开手指,然后再常入一次,需定点录入过程), 整个过程最长不超过1分钟。 |
| 2 aland2 | 10 期定 | 卡号 那定1 | C卡号 本地采集 | 指纹 远程采 | 集指纹 |
| 3 aland1 | 10 | 录入成功, | 着录入下一枚指约 | 文或遗出。 | |
| | | 选择控制器 | ALAND-5 | c-s 联网控制 | 8 |
| | | 指纹锁: | 外门进方向 | | |
| | | 目标手指: | 右手會指 | | 影時指纹 |
| | | Called and the second s | | | |

录入成功后,关掉界面,编辑用户指纹权限。

再次进入人员管理界面,如下图:

| 人员管理 | | | | | - × |
|--------|---------|---------|-----------------------|-----|----------------------------|
| S a | 24:主要为 |)门禁系统 | 提供用户界面管理 | | 基本信息 |
| 姓名 | I号 | 姓别 | 出生日期 | 籍贯 | |
| 1 阿兰德3 | 10002 | 男 | 6/19/1987 12:00:00 AM | 中国 | |
| 2 阿兰德2 | 10001 | 男 | 6/19/1987 12:00:00 AM | | |
| 3 阿兰德1 | 10000 | 男 | 6/19/1987 12:00:00 AM | | |
| | | | | | 编辑个人资料 编辑卡号权限 编辑指纹权限 |
| < | 1 • 页/扫 | 共1页, 每页 | ‴ 還示 10 ▼ 12 12 急況 | 录3条 | 编辑IC主权限 |

点击 编辑指纹权限 进入如下界面:

| 🕞 🕼 | 5 | 1 | 81 | | | |
|------------|----------|----------|-------|------|-------------|--|
| 空制器名称 | 有效期 | 通行时段 | 验证方式 | 通行密码 | 通行权限 | |
| 10169-1217 | TRACK BY | 1冊11=145 | 和加加力以 | 通门在时 | JEI J TA HE | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |

点击创建图标 — 在相对应的联网控制器中设置权限信息。

| | 新小16 次 | | |
|--------|---|----------------------------------|---|
| l H | 选择控制器 • 个人密码: 定码结式加工机分数字 请选择控制器 | - X | |
| | 再输一次: 中国 联盟控制 末添加控制器 41.00-50 检证方式: | 2007年4031 35 新聞控制器 入組合収現 * | 3 |
| | 通行权限 | | |
| | | | - |
| j | | | |

| A PIC (RE H4) | | | | |
|---------------|----------------------|------|----------|---|
| 基本信息 | | | | |
| 人员 aland3 指 | 纹标识 已采集指纹 标识状态 🗋 | ER | | |
| 选择控制器 • | ALAND-NC-S 联网控制器 | | | |
| 个人密码: | | | | |
| 再输一次: | •••• | | | |
| 有效期: | 2027-06-21 14:00 🗘 💌 | 时段组: | 无限制 | • |
| 检证方式: | 本地验证 | 多卡组: | 暂未加入组合权限 | |
| 通行权限 | | | | |
| | | | | |
| | | | | |

点击保存,显示增加成功提示框如下图:



点击"确认"即用户指纹权限设置完成。

5.3.5 设置组合开门

设置组合开门时,需先将组合人员的卡号或指纹绑定好。然后进入编辑卡号权限或编辑指纹权限中,选择相对应的联网控制器。

▲ 具体操作如下:门禁管理、人员管理、选择需要组合的人员、编辑卡号(指纹)权限,新建, 选择相应的控制器,设置个人密码(可不设置),保存(只需选择相关的控制器保存即可,下方权限)

| 叔限信息 | K |
|--|--|
| 秋限信息 - 人员 組合1 卡号 9332523 林沢扶恋 正常 重換去号 専用通行牧服 □ ② □ ③ □ ④ □ ④ □ ● □ - 1 ② □ ⑤ □ ⑤ □ ⑤ □ ● □ - 1 ② □ ⑤ □ ⑤ □ ● □ - 1 ② □ ⑤ □ ● □ - 1 ② □ ⑤ □ ● □ - 1 ② □ ⑤ □ ● □ - 1 ○ □ ○ □ ● □ - 1 ○ □ ○ □ ● □ - 1 ○ □ ○ □ ● □ - 1 ○ □ ○ □ ● □ - 1 ○ □ ○ □ ● □ - 1 ○ □ ○ □ ● □ - | ★ 林信息 基本信息 选择控制器 人员 组合1 卡号 9332523 标识状态 正常 选择控制器 选择控制器 ◆ ALAD-30C-S 联闭控制器1 小人密码: 个人密码: 密码格式为1-8位数字 再输一次: 两次密码请保持一致 有效期: 2027-07-14 17:00 \$ ▼ 时段组: 无限制 ◆ |
| ▲ ▲ 第 ▼ 页/共项;每页显示 10 ▼ > > 2 总记录除 | 验证方式: 本地验证 → 多卡組: 暫未加入組合权限 • 通行权限 의 州门进方向 内门进方向 加約间智能被 □ 智能门 |

及多卡组不要选择,否则会变成单人开门权限,与组合权限冲突)。

将需要组合的人员权限按照上述方法设置好后,

| 金融安防设备监控平台客户 | | 设置卡号组合开门 | - × |
|--|-------------------------|-----------------------------|------------|
| 用户管理 门禁管理 防护舱 | 管理统计管理系统设置帮助 | 选择控制器 → ALAND-MC-S 联网控制器1 | |
| ()自 人员管理 | 一般警音 | 📮 🕼 😸 🗇 🕲 🗟 🗧 | |
| ▲ 未添加 绑定人员 | | → 通行时段 通行权限 组合人员 | 选择组合对应的控制器 |
| ▲ □ 设置组合开门 编辑时段组 | 设置卡号组合开门 设置指纹组合开门 数: | 据查询 | |
| 修改公用和胁注 | 自密码 设置IC卡号组合开门 | | |
| 防尾随系统 防护舱网络控制器测 阿兰德-上线 | 抗于下线 | 点击新建 | |
| ▶ 控制器3278_6927-上 | 55 选择组合开广 | 」方式 | |
| | | 📶 🚺 第 🔻 页/共0页,每页显示 10 💌 🔰 🔛 | 总记录0条 |

进入门禁管理,设置组合开门,选择相对应的组合方式。进入后选择组合对应的控制器,点击新建, 如图所示:

| 相合权限 组合信息 | | | - |
|--------------|------------------|--------------|----------------|
| 控制器: | ALAND-NC-S 联网控制器 | | |
| 组合编号: | 组合权限1 | | |
| 时段组: | 无限制 | | 每组最多5人 |
| 人员列表: | 2 | | |
| | 1 | 増加 | |
| | | 移防 | |
| | | | |
| | | | |
| 通行权匹 | 一从门进车向 | □内门进方向 | □ 加纱间智能锁 |
| | | נסוללשע וניז | 100000-0000000 |

之后将刚刚选择的组合人员增加进去,选择组合权限。设置好后,保存。

5.3.6 设置时段组开门

在人员验证中,可限制验证的时间段,在该时间段内验证才可通过,时间段外时间验证无效。具体设置如下:

进入门禁管理,编辑时段组,设置相对应的时段组时间(如时段组1),点击更新(系统默认时段组



每个时段组可设置6个时段,也可新建不同时段组,之后在人员编辑权限时,选择相对应的时段组即可,如图:

5.3.7 设置公用密码或胁迫密码

什么是公用密码?

公用密码是用户在刷卡或指纹验证后,需要输入的密码(每位用户验证后输入的密码相同)

什么是胁迫密码?

胁迫密码是用户在被胁迫时强迫开门需要输入的密码(可验证开门,但是平台软件会出现胁迫事件,

江西阿兰德金融安防有限公司 TEL: 0791-88108028 88169421 FAX: 0791-88117158

方便报警)。

具体设置如下,点击门禁管理,修改公用密码或胁迫密码,选择对应的联网控制器、选择输入类型、

| 设置公用及胁迫密码 | | - × |
|-----------|---------|-------------------|
| 选择控制器 👻 | 控制器: | ALAND-NC-S 联网控制器1 |
| 输入类型: | ○读卡器 | • 指纹机 |
| 密码类型: | ● 公用密码 | ○ 胁迫密码 |
| 指纹机: | 全部 | |
| 新密码: | 密码格式为1- | -8位数字 |
| 再输一次: | 两次密码请保 | 持一致 |
| | | |
| 保存 | | 关闭 |
| | | |

密码类型等选项,输入对应的密码,后保存。如图:

5.3.8 视频联动操作流程:

5.3.8.1 视频联动设置

| 0 | 自动监控 | 🐍 确认所有事件 (| 报警音 | | |
|-----|----------------|----------------------------|---------------------|-----------------------------|----------------|
| ▲ 未 | 添加控制器 | | | 9 | C |
| 4 | U联网控 IC卡智 |) 新增区域组 设备管理 | 事件列表 | 电子地图 | 数据 |
| Þ | ■ 联动联 ■ 联网控 | 监控操作 复制控制器数据 刷新控制器权限 | ▶ 新增計 打开計 删除計 | 监控 监控 监控 | 4031 |
| | | 重命名 删除 | IC卡智 门磁: 锁死机 | 能门状态: 闭 锁舌: 闭 .构: 夏位 | - 日 连拍 月 |

| 选择目标控制器右击, | 点击 | 监控操作 | 选择 | 新増监控 | 进入如 | 下界面: |
|------------|----|------|----|------|-----|------|
|------------|----|------|----|------|-----|------|

| 新增监控-联网控 | 制器D6CF_4031 | | - × |
|----------|-------------|---|-----|
| 设备通道: | 加钞间 | • | |
| 品牌: | 海康威视 | K | |
| IP地址: | | | |
| 通讯端口: | 8000 | ÷ | |
| 监控通道: | 1 | ŕ | |
| 用户名: | admin | K | |
| 密码: | | K | |
| 备注: | | | |
| | 保存 | | |

在设备通道选择对应门的类别名称,在品牌栏选择摄像头品牌,在 IP 地址栏写入硬盘录像机的 IP 地址,监控通道选择摄像头对应的监控通道,输入用户名及密码;

输入完成以后如下图所示:

| 新增监控-联网控 | 制器D6CF_4031 | | - × |
|----------|---------------|----|-----|
| 设备通道: | IC卡智能门 | • | |
| 品牌: | 海康威视 | • | |
| IP地址: | 192.168.1.108 | | |
| 通讯端口: | 8000 | \$ | |
| 监控通道: | 6 | \$ | |
| 用户名: | admin | | |
| 密码: | •••• | | |
| 备注: | | | |
| | 保存 | | |

点击^{保存}即可实现视频联动;





单击上图中打开监控图标即可弹出实时监控画面。

```
5.3.8.2 视频联动条件管理
```

各系统可以根据实际情况自行设置启动视频联动的条件

右击桌面右下角 图标,如下图所示:



选择 特殊操作 → , 单击 事件联动监控管理 进入如下界面:

| 展动初步 | る 联动动态的门 | 事件等级 | 事件名称 | 事件详细 |
|----------|----------|------|---------------|-------------------|
| E3 | 防护舱 | 一般事件 | #11日22 用21 | 防护舱门被打开 |
| 10 | 防护舱 | 一般事件 | 关门 | 防护舱门关闭 |
| [20] | 防护舱 | 一般事件 | 使用中 | 舱内有客户操作,舱门已正常关闭上锁 |
| 1 | 防护舱 | 紧急事件 | 呼叫按钮 | 客户按下呼叫按钮 |
| | 防护舱 | 重要事件 | 门未关好 | 有客户在舱内,舱门未及时关好 |
| 1 | 防护舱 | 重要事件 | 上锁异常 | 锁具未能正常上锁 |
| 7 | 防护舱 | 紧急事件 | 入侵报警 | 有客户在舱内,舱门被非法开启 |
| F | 防护舱 | 重要事件 | 开锁异常 | 锁具未能正常开锁 |
| 1 | 防护舱 | 重要事件 | 多人占用 | 疑似舱内存在多人 |
| V | 防护舱 | 紧急事件 | 舱内异常 | 长时间未检测到客户以正常姿态在舱内 |
| | 防护舱 | 重要事件 | 超时占用 | 客户在舱内操作时间超出最长占用时间 |
| 0 | 防护舱 | 重要事件 | 远程持续开锁 | 收到服务器远程持续开锁命令,锁具将 |
| | 防护舱 | 重要事件 | 停用 | 防护舱被设置为停用模式 |
| 100 | 防护舱 | 一般事件 | 退出停用 | 防护舱被设置为正常模式 |
| 13 | 防护舱 | 重要事件 | 远程锁闭 | 收到服务器远程锁闭命令,锁具将保持 |
| E9 | 防护舱 | 一般事件 | 退出远程锁闭 | 收到服务器退出远程锁闭命令,锁具进 |
| 12 | 防护舱 | 重要事件 | 远程停用 | 收到服务器远程停用命令,防护舱进入 |
| 12 | 防护舱 | 一般事件 | 退出远程停用 | 收到服务器退出远程停用命令,防护舱 |
| V | 防护舱 | 紧急事件 | 紧急报警 | 客户按下报警按钮 |
| V | 防护舱 | 紧急事件 | 烟感探头报警 | 烟感探头报警,疑似发生火警 |
| | 防护舱 | 紧急事件 | 温感探头报警 | 温感探头报警,疑似发生火警 |
| 1 | 防护舱 | 重要事件 | 烟感探头断线故障 | 烟感探头断线 |
| | Ristické | 重要事件 | 温底惊斗的建步喷 | 2.2.成一位公正 46分半 |

点击联网控制器事件 进入如下界面:

| RE# | 事件联动监护 A 給您制哭课 | 空管理 3位 联网控制器 | 54 | | |
|-------|-------------------|-----------------|------|------------------|------------------|
| Proto | 联动视频 | 联动对应的门 | 事件等级 | 事件名称 | 事件详细 |
| 1 | 0 | 禁用 | 一般事件 | 用门 | 联动门已开 |
| 2 | | 禁用 | 一般事件 | 关门 | 联动门已关 |
| 3 | 100 | 禁用 | 一般事件 | 单人权限验证成功 | 验证成功,准许进入 |
| 4 | 10 | 禁用 | 一般事件 | 单人权限验证,等待输入密码 | 单人权限验证,等待输入密码 |
| 5 | | 禁用 | 一般事件 | 组合权限验证成功 | 组合权限验证成功 |
| 6 | 10 | 禁用 | 一般事件 | 组合权限验证通过,等待下一位人员 | 组合权限验证通过,等待下一位人员 |
| 7 | | 禁用 | 一般事件 | 组合权限验证,等待输入密码 | 组合权限验证,等待输入密码 |
| 8 | 1 | 禁用 | 重要事件 | 验证失败 | 验证失败,该标识无权限进入 |
| 9 | 1 | 禁用 | 一般事件 | 密码正确 | 已輸入正确的公用密码 |
| 10 | | 禁用 | 一般事件 | 密码正确 | 已输入正确的个人密码 |
| 11 | 23 | 禁用 | 重要事件 | 密码错误 | 密码错误 |
| 12 | | 禁用 | 一般事件 | 加钞间锁关门 | 加妙间锁关门 |
| 13 | 問 | 禁用 | 一般事件 | 加钞间锁开门 | 加沙间锁开门 |
| 14 | 1 | 禁用 | 一般事件 | 加钞间锁设防 | 加沙间锁设防 |
| 15 | (m) | 禁用 | 一般事件 | 加钞间铁徽防 | 加紗间锁撒防 |
| 16 | 100 | 禁用 | 一般事件 | 加沙间锁取消锁闭 | 加沙间锁取消锁闭 |
| 17 | | 禁用 | 重要事件 | 加钞间开门超时 | 加沙间开门时间超过规定的时间 |
| 18 | 2 | 禁用 | 重要事件 | 联动门开门超时 | 联动门开门时间超过规定的时间 |
| 19 | 123 | 禁用 | 重要事件 | 开锁故障 | 开锁过程中发生了故障 |
| 20 | | 禁用 | 重要事件 | 闭锁故障 | 闭锁过程中发生了故障 |
| 21 | 2 | 禁用 | 紧急事件 | 紧急开 | 联动门处于紧急开启状态 |
| 22 | 7 | 禁用 | 紧急事件 | 紧急关 | 联动门处于紧急关闭状态 |
| 23 | 10 | UR. | | 重价 | 联邦门口复位 |

当设置选项勾选并显示"禁用"时,代表所有联网系统均在次条件下发生视频联动;

如需调整视频联动发生的条件可根据以下操作来设置;

例如当在禁用下拉列表中只选择"IC 卡智能门"时,此时设置成功后,只有在 IC 卡智能门出现紧急开时发生视频联动,其他系统发生紧急开的情况下是不会产生视频联动事件的;



设置完成直接关闭事件联动监控管理界面,此时系统自动重启,设置生效。

5.3.9 中心验证设置流程:

添加用户卡设置时,在验证方式栏选择中心验证,通行权限勾选 IC 卡智能门,如下图所示:

| 控制器: | 联网控制器D6CF_4031 | | | |
|--------------|----------------------|------|----------|---|
| 个人密码: | 密码格式为1-8位数字 | | | |
| 再输一次: | 两次密码请保持一致 | | | |
| 有效期 : | 2027-06-20 17:00 🗘 💌 | 时段组: | 无限制 | 2 |
| 脸证方式: | 中心验证 🔹 | 多卡组: | 暂未加入组合权限 | Ŧ |
| 通行权限 | | | | |
| | ☑ IC卡智能门 | | | |

设置完成点击保存,即可实现中心验证;



选择中心验证模式时,当IC门禁机读取有效卡后,弹出监控画面如下图:

此时监控中心人员即可通过监控画面确认信息,根据实际情况判断是否进行开门操作;如需开门,单

击。远程开门即可实现开锁。

六、常见问题及维修

表格 6:常见问题检修表

| 故障现象 | 故障原因及排除 |
|------------|--|
| 设防报警锁指示灯不亮 | 外接电源故障,请检查外接电源电压及接线。保证电源电压在允 许范围内,同时正负极不能接反 |

| 设防报警锁橙色灯闪烁、 | 开锁或上锁故障。主要有以下原因: |
|-------------|-----------------------|
| 钥匙或手柄开锁很紧、 | (1) 锁舌上锁有障碍阻挡。 |
| 电动开锁不顺利 | (2) 锁体安装不正确。 |
| | (3) 锁扣板安装不正确、门体损坏或变形。 |
| | (4) 前后面板位置没装正。 |
| | (5) 锁芯插尾过长。 |